
 

 

Саксаганська районна у місті рада  

 

 

Звіт голови районної у місті  

ради про діяльність виконав- 

чого комітету районної у  

місті ради у 2017 році 

 

З метою забезпечення виконання завдань, визначених Законом України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи головні пріоритети 

Програми соціально-економічного та культурного розвитку Саксаганського 

району на 2017 рік, затвердженої рішенням районної у місті ради від 23 грудня 

2016 року № 101, робота виконавчого комітету районної у місті ради у                   

2017 році була спрямована на вирішення питань соціально-економічного 

розвитку району, відновлення, стабілізацію та динамічне зростання усіх сфер 

економіки району, закріплення позитивних тенденцій соціально-економічного 

розвитку підприємств, організацій та установ району і на цій основі – 

поліпшення суспільного добробуту його мешканців.  

Особливого значення набули питання щодо забезпечення соціальних 

гарантій громадян, недопущення заборгованості із заробітної плати, пенсій та 

інших соціальних виплат, забезпечення цільового та ефективного витрачання 

бюджетних коштів, збільшення надходжень до бюджету, удосконалення 

матеріально-технічного оснащення мережі закладів охорони здоров’я, освіти, 

культури та спорту, сприяння творчому та інтелектуальному розвитку молоді, 

задоволення культурних, духовних та соціальних потреб громадян. 

За звітний період забезпечено проведення одинадцяти засідань 

виконавчого комітету районної у місті ради, на розгляд якого підготовлено та 

внесено 466 проектів рішень, у тому числі розглянуто та прийнято шість рішень 

з планових питань. Зміст питань, винесених на розгляд виконавчого комітету, 

стосувався організації у районі соціальної роботи, сфери житлово-

комунального господарства, стану навколишнього природного середовища, 

питання розрахунків споживачів за житлово-комунальні послуги та енергоносії 

тощо. 

 

Фінансові ресурси 

 

Фундамент, на якому базується розвиток міста та добробут його жителів - 

це бюджет міста, в якому значне місце займає бюджет Саксаганського району. 

Виконавчим комітетом Саксаганської районної у місті ради своєчасно 

були розроблені заходи з організації та координації всіх учасників бюджетного 

процесу щодо його складання, виконання, забезпечення цільового та 

ефективного витрачання бюджетних коштів, збільшення надходжень до 

районного бюджету відповідно до норм Бюджетного кодексу України, Закону 
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України «Про Державний бюджет України на 2016 рік», рішень міської та 

районної у місті рад. 

Районний у місті бюджет на 2017 рік було затверджено своєчасно – 

23 грудня 2016 року, як того вимагає Бюджетний кодекс України. Це дало 

змогу розпочати 2017 рік з головним фінансовим документом. У січні 

поточного року фінансовим відділом було складено та затверджено постійний 

розпис районного у місті бюджету на 2017 рік, збалансовано помісячно доходи 

та видатки, що дозволило здійснювати фінансування видатків у повному обсязі 

вже починаючи з січня. Вчасно були розроблені заходи по виконанню 

районного бюджету та поставлені завдання всім учасникам бюджетного 

процесу. 

Відповідно до затверджених бюджетних призначень здійснюється робота 

по складанню розпису бюджету, за яким він і виконується. Протягом 

бюджетного періоду забезпечується відповідність розпису бюджетним 

призначенням, перевіряється правильність складання і затвердження 

кошторисів доходів і видатків бюджетних установ, які фінансуються з 

районного у місті бюджету; здійснюється аналіз стану мобілізації доходів до 

бюджету та використання бюджетних коштів. У процесі виконання бюджету за 

обґрунтованим поданням головних розпорядників бюджетних коштів 

здійснюється перерозподіл асигнувань, затверджених у розписі районного у 

місті бюджету. Проводяться наради з головними розпорядниками бюджетних 

коштів з питань складання та виконання бюджету. 

Виконком районної у місті ради спільно з представниками управління 

комунальної власності міста виконкому міської ради бере участь у роботі 

комісії по списанню основних засобів бюджетних установ району. Так, з 

початку року проведено 6 таких заходів. 

Здійснюється робота з розробки проектів нормативних актів районної у 

місті ради та її виконкому з питань затвердження та виконання районного у 

місті бюджету тощо. Так, за січень-листопад поточного року підготовлено 42 

проекти актів, у тому числі: 

- 16 проектів рішень виконкому районної у місті ради, а саме: про 

схвалення прогнозу районного у місті бюджету на 2018-2019 роки, про 

погодження внесення змін до районного у місті бюджету та погодження звітів 

про його виконання, про заходи щодо організації виконання в 2017 році 

районного у місті бюджету, тощо; 

- 13 проектів рішень районної у місті ради, а саме: про внесення змін до 

районного у місті бюджету та затвердження звітів про його виконання; 

- 13 проектів розпоряджень голови районної у місті ради про внесення 

змін до показників районного у місті бюджету, а також про затвердження плану 

заходів із забезпечення складання проекту районного у місті бюджету на 2018 

рік та його прогнозу на 2019, 2020 роки. 

 Серед основних новацій бюджету 2017 року - перехід місцевих бюджетів 

на програмно-цільовий метод планування та виконання, який спрямований на 

визначення кінцевого результату використання бюджетних коштів та 

моніторинг ефективності бюджетних програм. Розпис видаткової частини 
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районного у місті бюджету на 2017 рік складено із застосуванням програмної 

класифікації видатків. 

 Також, відповідно до вимог програмно-цільового методу, фінансовим 

відділом перевірено відповідність паспортів бюджетних програм рішенню «Про 

районний у місті бюджет на 2017 рік». Паспорти бюджетних програм 

затверджені спільними наказами головних розпорядників та фінансового 

відділу. Протягом звітного періоду внесення змін до паспортів бюджетних 

програм здійснювалось шляхом затвердження їх у новій редакції, у порядку та 

випадках, передбачених чинним законодавством. 

Завдяки злагодженій роботі всіх учасників бюджетного процесу, на 

кожну квартальну звітну дату протягом 2017 року було досягнуто 

перевиконання доходної частини загального фонду районного у місті бюджету 

по власних джерелах надходжень. 

За січень-листопад 2017 року виконання бюджету району по власних 

доходах загального фонду забезпечено на 106,5 %. Так, при планових 

показниках 33,8 млн. грн. до районного у місті бюджету надійшло 36,0 млн грн. 

Понад план отримано 2,2 млн. грн. 

У 2017 році найбільшу питому вагу у власних надходженнях районного у 

місті бюджету займає єдиний податок, якого за 11 місяців  мобілізовано до 

бюджету в обсязі 29,8 млн. грн., або 108 % до плану. 

Також до районного у місті бюджету надійшло податку на нерухоме 

майно, відмінне від земельної ділянки, у сумі 5,2 млн. грн.; плати за землю у 

сумі 790,1 тис. грн.; адміністративних штрафів – 62,6 тис. грн.; плати за 

надання адміністративних послуг – 125,1 тис. грн., а також туристичного збору 

у сумі 30,8 тис. грн.  

Надходження з державного, обласного та міського бюджетів у вигляді 

субвенцій та дотації склали 130,1 млн. грн., або 97 % до плану та 100% до 

фактичних нарахувань, в тому числі: 

- субвенцій з державного та обласного бюджетів – 118,2 млн. грн.; 

- дотації з міського бюджету – 11,9 млн. грн. 

В цілому за січень-листопад 2017 року до загального фонду районного у 

місті бюджету з урахуванням міжбюджетних трансфертів надійшло 

166,0 млн. грн.  

 В цілому, видатки загального фонду та бюджету розвитку спеціального 

фонду за січень-листопад поточного року профінансовано у сумі 

166,3 млн. грн., або 96,8 % до плану, у тому числі: 

 - по загальному фонду – 162,0 млн. грн.; 

 - бюджету розвитку спеціального фонду – 4,3 млн. грн. 

У першу чергу, забезпечено фінансування захищених статей (заробітна 

плата, харчування, медикаменти, оплата за спожиті енергоносії, виплати 

соціальних допомог населенню, тощо), на які направлено 157,8 млн. грн., що 

складає 97,4 % від обсягу видатків загального фонду районного у місті 

бюджету. Відповідно до чинного законодавства, при виплаті заробітної плати 

працівникам бюджетної сфери з січня 2017 року здійснюється доплата до 

розміру мінімальної заробітної плати 3 200 грн. 
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У 2017 році районний у місті бюджет традиційно зберігає соціальну 

спрямованість. Так, 82,8 % коштів загального фонду спрямовано на соціальний 

захист та соціальне забезпечення мешканців району, утримання установ 

соціального захисту, тобто 134,2 млн. грн. 

 Для підтримки найбільш вразливих верств населення на виплату різних 

видів соціальних допомог за рахунок субвенції з державного бюджету 

направлено 116,9 млн. грн.; на утримання будинку сімейного типу та шести 

прийомних сімей за рахунок субвенції з державного бюджету направлено 

703,0 тис. грн.; на утримання територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) та центру соціальної реабілітації 

дітей-інвалідів – 16,0 млн. грн., на районні соціальні програми – 789,0 тис. грн. 

 У 2017 році щомісячний розмір допомоги дітям, хворим на злоякісні 

новоутворення, складає 1 000 грн. на одну дитину. 

 За рахунок коштів субвенції з обласного бюджету на виконання доручень 

виборців депутатами обласної ради видатки бюджету розвитку спеціального 

фонду по галузі «Соціальний захист» профінансовано у сумі 69,5 тис. грн., або 

99 % до плану. Кошти спрямовано на придбання спортивних тренажерів для 

комунальної установи «Територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) у Саксаганському районі» та придбання 

комп’ютерної техніки для громадської організації «Спілка ветеранів 

Афганістану та воєнних конфліктів в іншіх країнах Саксаганського району 

м. Кривого Рогу «САЛАНГ». 

 Таким чином, соціальне спрямування коштів районного у місті бюджету 

залишається одним з пріоритетних напрямків у роботі районної у місті ради та 

її виконкому. 

 Значна увага в районі приділяється залученню дітей до систематичних 

занять фізичною культурою і спортом, оновленню матеріально-технічної бази 

установ. 

За 11 місяців 2017 року видатки по галузі «Фізична культура і спорт» в 

цілому профінансовано у сумі 6,9 млн. грн. 

У 2017 році на утримання дитячо-юнацьких спортивних шкіл № 8 та 

№ 10, які відвідують 1,2 тис. учнів, із загального фонду районного у місті 

бюджету профінансовано кошти у сумі 3,7 млн. грн. 

Видатки бюджету розвитку спеціального фонду на утримання дитячо-

юнацьких спортивних шкіл профінансовано у сумі 3,1 млн. грн. Кошти 

спрямовано на проведення капітального ремонту у дитячо-юнацький 

спортивній школі № 10. 

З 01 травня 2017 року фінансування видатків на утримання дитячо-

юнацьких спортивних шкіл здійснюється з міського бюджету. 

 За січень-листопад поточного року на заходи програми розвитку фізичної 

культури і спорту в районі направлено 64,0 тис. грн., а саме для: 

- проведення районного Різдвяного турніру з баскетболу серед учнів 

закладів освіти 7-9 класів; районних змагань з шахів «Біла Тура»; стрітболу 

серед збірних команд учнів закладів освіти за програмою шкільних спортивних 

ігор «Олімпійські надії»; підсумкового спортивного заходу «Кращі спортсмени 
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2016 року»; районних змагань з шашок «Чудо шашки» серед учнів закладів 

освіти за програмою шкільних спортивних ігор «Олімпійські надії»; відкритого 

районного турніру з міні-футболу «Кубок Саксагані» серед учнів закладів 

освіти 8-х класів; районних спортивно-масових заходів і змагань серед учнів 

закладів освіти; районної спартакіади серед колективів фізичної культури 

підприємств, установ, огранізацій та закладів; легкоатлетичного пробігу, 

присвяченого Дню Перемоги; районних спортивно-масових змагань до Дня 

Європи та 242-ї річниці заснування міста Кривого Рогу; районних спортивно-

масових заходів і змагань під час літніх канікул для дітей, підлітків і молоді та з 

нагоди Дня незалежності України; районних спортивно-масових заходів і 

змагань з нагоди Дня фізичної культури і спорту, районного спортивно-

розважального фестивалю «Повір у себе» для дітей-інвалідів, районних змагань 

з футзалу, баскетболу та спортивної аеробіки, тощо. 

Кошти спрямовано для придбання Грамот, кубків, призів, тощо для 

нагородження переможців районних спортивно-масових заходів. 

За звітний період на заходи розвитку культури в районі спрямовано 

34,9 тис. грн. Кошти направлені на проведення районних заходів, присвячених 

Дню визволення міста Кривого Рогу від фашистських загарбників та 

Міжнародному жіночому дню, Дню пам’яті та примирення, Дню Перемоги, 

242-ій річниці заснування міста Кривого Рогу, Дню скорботи і вшанування 

пам’яті жертв війни, Дню Державного Прапора України та Дню незалежності 

України, Дню партизанської слави, Всеукраїнському Дню бібліотек, 73-й 

річниці визволення України від фашистських загарбників, Всеукраїнському 

Дню працівників культури та майстрів народного мистецтва. 

З 2017 року виконкому районної у місті ради делеговано повноваження у 

галузі бюджету, фінансів з фінансування видатків на утримання об’єктів 

благоустрою. Так, на виконання Програми реалізації заходів на розвиток 

благоустрою за 11 місяців 2017 року здійснено видатки із загального фонду у 

сумі 458,4 тис. грн., з них на: 

- поточний ремонт об’єктів благоустрою – 337,1 тис. грн.; 

- оплату газопостачання для вічних вогнів на суму 51,7 тис. грн.; 

- придбання та встановлення дорожних знаків – 63,1 тис. грн. (65 шт.); 

- утримання об'єктів благоустрою – 6,5 тис. грн. 

Також здійснені видатки з бюджету розвитку (спеціальний фонд) у сумі 

651,9 тис.грн., у тому числі 488,7 тис. грн. - за рахунок коштів субвенції з 

обласного бюджету на виконання доручень виборців депутатами обласної ради 

на придбання та встановлення малих архітектурних форм (п’яти дитячих та 

одного спортивного майданчиків), 163,2 тис. грн. - придбання інформаційних 

стендів для зупинок громадського транспорту. 

Керуючись Бюджетним кодексом України, фінансовий відділ в межах 

своєї компетенції здійснює контроль за використанням бюджетних коштів 

головними розпорядниками. У 2017 році фінансовим відділом проведено 

перевірки 27 кошторисів доходів та видатків на 2017 рік, в результаті яких 

порушень не встановлено. 

З метою посилення фінансово-бюджетної дисципліни, відповідно до 
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затвердженого плану перевірок по внутрішньому фінансовому контролю на 

2017 рік, протягом поточного року проведено дві перевірки нарахування та 

виплати заробітної плати працівникам КУ «Центр соціальної реабілітації дітей-

інвалідів у м. Кривому Розі» та «Територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) у Саксаганському районі». У 

результаті проведених перевірок встановлено фінансових порушень, що 

призвели до втрат фінансових ресурсів, на суму 3,3 тис. грн., порушення 

виникли внаслідок подвійної оплати заробітної плати двом працівникам; також 

встановлено недоотримання працівником заробітної плати за шкідливі умови 

праці на суму 0,1 тис. грн. Станом на 01. 12. 2017 порушення усунуті у повному 

обсязі.  

 На виконання ст. 28 Бюджетного кодексу України, рішення про районний 

у місті бюджет та щоквартальні звіти про його виконання публікуються у 

комунальному підприємстві «Редакція Криворізької міської комунальної газети 

«Червоний гірник».  

У поточному році продовжується робота щодо наповнення модулю 

«Відкритий бюджет» на порталі «Криворізький ресурсний центр». На модулі 

розміщена детальна інформація щодо виконання районного у місті бюджету за 

доходами та видатками за I квартал, I півріччя та 9 місяців 2017 року. 

 З метою забезпечення своєчасної підготовки матеріалів до проекту 

районного у місті бюджету на наступний рік, відповідно до бюджетного 

календаря підготовки Державного та місцевих бюджетів, з серпня поточного 

року ведеться робота по формуванню прогнозних показників районного у місті 

бюджету на 2018 рік. У вересні поточного року всі необхідні матеріали та 

розрахунки надані до фінансового управління виконкому Криворізької міської 

ради. Також розроблено та доведено до головних розпорядників коштів 

районного у місті бюджету інструкцію з підготовки бюджетних запитів на 2018 

рік. 

 

Соціально-економічний розвиток 

 

Виконком Саксаганської районної у місті ради як орган місцевого 

самоврядування підтримує політику соціально-економічного та культурного 

розвитку району, залучаючи до цього суб’єктів господарювання різних форм 

власності.  

Економічний потенціал району складають близько 15 промислових 

підприємств, серед яких товариства з обмеженою відповідальністю «Метінвест- 

Криворізький ремонтно-механічний завод», «Полстар», «Завод металевих 

конструкцій», державне промислове підприємство 

«Кривбаспромводопостачання», структурний підрозділ публічного 

акціонерного товариства «Маріупольський металургійний комбінат ім. Ілліча» 

гірничо-збагачувальний комплекс «Укрмеханобр», цех по ремонту колісних пар 

публічного акціонерного товариства "Металургтрансремонт". Гірничодобувну 

індустрію району представляють: шахтоуправління з підземного видобутку 

руди публічного акціонерного товариства «АрселорМіттал Кривий Ріг», шахти 
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«Родіна» публічного акціонерного товариства «Криворізький залізорудний 

комбінат» та «Гігант-Глибока» приватного акціонерного товариства 

«Центральний гірничо-збагачувальний комбінат» (працює в режимі 

гідрозахисту). Позитивний вектор економічного розвитку підприємств району в 

2017 році визначався зростанням фактичних обсягів виробництва основної 

продукції. Так, ТОВ «Метінвест-Криворізький ремонтно-механічний завод» 

вироблено продукції на суму 637921,02 тис. грн,                                                 

ДПП "Кривбаспромводопостачання" реалізовано продукції у 2017 році на суму 

228 252,33 тис. грн.  

У районі широко розвинена транспортна мережа, що обумовлюється 

безпосередньою концентрацією підприємств транспорту, серед яких                   

КП «Швидкісний трамвай», «Автобаза № 1», ПАТ «Північтранс», ПП «Одіум-

Престиж». Протягом 9 місяців 2017 року відбулося зменшення наданих 

підприємствам послуг у грошовому еквіваленті у порівнянні з минулим 

періодом: КП «Швидкісний трамвай» надано послуг на суму 27106,8 тис. грн. 

(на 21,88 % менше), КП «Автобаза №1» - надано 11434,0 тис. грн. 

Підприємствами транспорту постійно ведеться робота щодо покращення 

якості послуг з перевезення та оновлення матеріально-технічної бази, зокрема 

протягом 2017 року: 

- КП «Швидкісний трамвай» виконано заміну рейок трамвайних колій – 

1062,5 п/м; дерев’яних шпал – 300 шт; ламп розжарювання на енергозберігаючі 

світлодіодні лампи - 5886 шт; виконано капітально - відновлювальний ремонт 

рухомого складу з заміною зовнішньої металевої обшивки - 1 од; ремонт 

душових; відновлювальні роботи на пасажирських станціях та проммайданчику 

депо; поточний ремонт кровлі – 434,8 кв. м.; капітальний ремонт рухомого 

складу - 3 од.; 

- КП «Автобаза № 1» здійснено капітальні інвестиції на суму 64,6 тис. грн., 

з них на придбання основних засобів на 34,7 тис. грн., інші малоцінні 

необоротні матеріальні активи на суму 28,3 тис. грн.; придбано нематеріальні 

активи (ліцензія на медичну практику) – 1,6 тис. грн. 

Підтримуючи ініціативи виконкому районної у місті ради щодо 

повноцінного соціально-культурного розвитку району, підвищення рівня 

енергоефективності в усіх сферах життєзабезпечення та оптимізації паливно-

енергетичного балансу, підприємствами району проводиться активна робота в 

напрямку енергозбереження та інвестицій у виробництво.  

З метою підвищення енергоефективності та зменшення споживання 

енергетичних ресурсів на підприємствах ТОВ «Метінвест - Криворізький 

ремонтно - механічний завод», ТОВ «ЖИТЛО-СЕРВІС - КР» та                        

КП «Швидкісний трамвай» протягом січня - листопада 2017 року впроваджено 

заходи з енергоефективності, що дозволило зекономити паливно - енергетичні 

ресурси підприємств, а саме: 

- ТОВ «Метінвест - КРМЗ» впроваджено підігрів води на систему 

опалення та бойлер ЦКС стисненим повітрям компресора; відновлено 

працездатність блока запалювання № 23 на нагрівальній печі № 17 (вартість 

зекономлених ПЕР 20,68 тис. грн.); 
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- ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС-КР» встановлено лампи розжарювання меншої 

потужності та приладів обліку електричної енергії, відключення освітлення на 

сходах в денний час (зекономлено ПЕР на суму 24,08 тис. грн.).  

У порівнянні з відповідним періодом 2016 року обсяг використання ПЕР 

на ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС-КР» - скоротився на 10,95 %. 

- КП «Швидкісний трамвай» замінено лампи розжарювання та 

світильників на енергозберігаючі, здійснено перехід на роботу в холостому 

режимі силових трансформаторів (зекономлено ПЕР на суму 4142,17 тис. грн.); 

Станом на 01. 11. 2017 обсяг споживання електроенергії на ДПП «Крив-

баспромводопостачання» скоротився на 3,07 %, на ТОВ «Метінвест-КРМЗ» на 

3,68 %, на ТОВ «Житлосервіс-КР» скоротився на 10,95 %. 

Обсяг споживання теплоенергії на КП «Автобаза № 1» скоротився на 

44,04 % за рахунок перерозподілу у використанні інших видів ПЕР. 

Виконкомом районної у місті ради постійно приділяється увага стану 

навколишнього природного середовища. Суб’єктами господарювання - 

забруднювачами навколишнього повітря природного середовища, об’єкти яких 

розташовані на території району, організовано заходи щодо виконання 

законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища.  

 За інформацією ТОВ «Метінвест - КРМЗ», шахти «Родіна» ПАТ «КЗРК», 

шахтоуправління з підземного видобутку руди ПАТ «АрселорМіттал Кривий 

Ріг», вищевказаними підприємствами продовжується підтримка заходів щодо 

забезпечення безперебійної та ефективної роботи пилогазоочисних установок 

та обладнання в структурних підрозділах підприємств, розміщених в районі, а 

також проведення інструментальних вимірів на стаціонарних джерелах викидів 

забруднюючих речовин. Перевищень нормативних показників за 2017 рік не 

виявлено. 

Такими підприємствами як СП ПАТ «Маріупольський металургійний 

комбінат ім. Ілліча» ГЗК «Укрмеханобр» та шахтою «Родіна» ПАТ «КЗРК» 

постійно проводився лабораторний контроль за виконанням заходів з охорони 

атмосферного повітря;  проводяться заходи зі зниження викидів в атмосферне 

повітря з максимальним використанням безтротилових вибухових речовин. З 

червня 2017 року підприємствами проводяться заходи з пилопридушення: 

зрошення автошляхів кар’єру, забоїв екскаваторів, запилених поверхонь 

складів, складу товарної продукції; поливання автошляхів, промислових 

майданчиків тощо. 

Суб’єктами господарювання - забруднювачами навколишнього природ-

ного середовища організовано роботу щодо проведення контролю якості 

стічних вод виробництва. Відхилень від нормативних показників не 

спостерігалось. 

ТОВ «Екоспецтранс» підтримується політика експлуатації Полігону ТПВ 

відповідно до Правил експлуатації полігонів ТПВ. Спеціалістами виконкому 

районної у місті ради проводиться періодичне обстеження стану полігону ТПВ. 

Додатково підприємством посилено контроль щодо дотримання графіку вивозу 

побутових ТПВ з контейнерних майданчиків території району, не допускаючи 
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при цьому організацію несанкціонованих звалищ ТПВ та негабаритних відходів 

на території контейнерних майданчиків району.  

Виконкомом районної у місті ради ведеться посилена робота у напрямку 

організації збереження екомережі району, а саме трьох пам’яток природи 

місцевого значення: «Виходи амфіболітів», «Сланцеві скелі», «Дерево 

культурної груші». За інформацією підприємств, які взяли на себе охоронні 

зобов’язання щодо зазначених пам’ятників, їх території знаходяться в 

задовільному стані. Протягом ІІІ кварталу поточного року проведено перевірку 

стану пам’яток природи, порушень не виявлено. 

Одним із напрямків співробітництва з суб’єктами господарювання району 

є залучення їх до реалізації соціальних проектів в районі на умовах 

співробітництва (партнерства). Так, у квітні  2016 року було поновлено договір 

про соціальне  співробітництво з ТОВ «Метінвест - КРМЗ».  

Окремо виконкомом районної у місті ради здійснюється робота щодо 

залучення в район інвестицій у вигляді фінансування проектних рішень. У 2017 

році на території району реалізовувалось: 

- 17 проектів-переможців конкурсу «Громадський бюджет-2017»; 

- локально проводяться заходи з благоустрою за підтримки ГО «Зелений 

центр МЕТІНВЕСТ». 

За результатами голосування за проекти, подані на конкурс «Громадський 

бюджет-2018», у грудні поточного року визначено 12 проектів-переможців, які 

будуть реалізовані на території Саксаганського району. 

 

Політика у галузі житлово-комунального господарства 

 

Житлово-комунальне господарство району є важливим індикатором 

соціально-економічного розвитку, адже створює комфортні умови для 

життєдіяльності представників територіальної громади району. 

Реалізація ефективної державної політики у сфері житлово-комунального 

господарства є одним із основних завдань виконкому районної у місті ради. 

Щоденна робота відділу житлово-комунального господарства спрямована на 

здійснення контролю та сприянню діяльності комунальних житлових 

підприємств, установ, закладів району з питань експлуатації, збереження, 

утримання та ремонту житлового фонду, подальшого розвитку комунального 

господарства, благоустрою території, прибиранню та ремонту доріг, утриманню 

зелених насаджень, вивозу сміття, забезпечення житлових будинків та об'єктів 

соцкультпобуту якісними послугами тепловодопостачання, виконання ремонту 

та заміни мереж теплопостачання, покращення роботи міського пасажирського 

транспорту, телефонного зв'язку, забезпечення населення твердим паливом 

тощо. 

Щосереди на засіданнях районного штабу з підготовки житлового фонду, 

об’єктів соцкультпобуту та комунального призначення до експлуатації в 

осінньо-зимовий період вирішуються питання забезпечення мешканців району 

холодною водою, здійснюється контроль за виконанням графіків ремонтів 

котелень, теплорозподільчих пунктів, заміни мереж тепловодопостачання, 
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відновленням благоустрою після ремонту інженерних комунікацій, знесенням 

сухостійних дерев, ремонтом покрівель тощо. 

Підготовлено до експлуатації у зимовий період 2017-2018 років та 

одержано паспорти готовності по 923 житловим будинкам та 83 окремо 

розташованим об’єктом соціальної сфери. 

  Станом на 01. 11. 2017 в межах бюджетних призначень,                                   

ТОВ «Криворіжелектромонтаж» на території району виконано заміну                   

1926 ламп та 179 світильників зовнішнього освітлення. 

Підприємствами, установами та організаціями усіх форм власності, що 

здійснюють господарську діяльність на території району, відповідно до 

закріплених за ними територій, організовано роботу з прибирання побутового 

сміття на дорогах, прибудинкових територіях і тротуарах у житлових масивах, 

об’єктах соціальної сфери, побуту, роздрібної торговельної мережі, охорони 

здоров’я, освіти, культури та спорту, територіях біля зупинок громадського 

транспорту, водоохоронної зони, скверів, парків, куточків відпочинку. 

Щочетверга, в рамках Всеукраїнської акцїї «Чистий четвер» проводились 

роботи щодо прибирання території району.  

У квітні поточного року проведено суботник з благоустрою територій 

району із залученням колективів підприємств, установ та організацій. До 

суботника долучилось близько 9 200 осіб, було задіяно 5 одиниць техніки, 

упорядковано орієнтовно 40 га територій району.  

Комунальним підприємством «Сансервіс» виконано висаджування 

близько 500 дерев, 140 чагарників, здійснено знесення 199 дерев, виконано 

омолодження та санітарну обрізку більше 150 дерев. 

Станом на 01. 12. 2017 проведено роботи з асфальтування внутрішньо-

квартальних доріг на вулицях Співдружності, Покровській, Володимира 

Великого №№ 40, 42, Космонавтів №№ 22, 24, 27, 29, 33, Єсеніна, Генерала 

Радієвського, на мікрорайоні Сонячному, з вулиці Меркулова до площі 

Олександра Поля. 

Управителем житлового фонду організовано роботу щодо засипання 

вибоїн на внутрішньоквартальних дорогах біля житлових будинків. Силами                      

ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС-КР» проведено підсипку відпрацьованою асфальтною 

крихтою біля житлових будинків на вулицях Покровській та Співдружності.  

 З початку поточного року ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС-КР» виконано поточний 

ремонт : 

- шиферної покрівлі на 23 будинках в обсязі 2 592,00 кв. метрів, що 

складає 107,8 % від запланованого обсягу робіт; 

- м’якої покрівлі на 190 будинках в обсязі 29 389,82 кв. метрів, що 

складає 182,3 % від запланованого обсягу робіт; 

- міжпанельних швів на 225 будинках в обсязі 27575,30 п. м., що складає 

86,5 % від запланованого обсягу робіт; 

- внутрішньобудинкового відгалуження холодного, гарячого водопос-

тачання, опалення та водовідведення в обсязі 11 139 п. м., що складає 110,5 % 

від запланованого обсягу робіт; 
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- скління сходових клітин – 110 шт., що складає 116,5 % від 

запланованого. 

Станом на 01. 12. 2017 на території району функціонують 69 об'єднань 

співвласників багатоквартирних будинків. 

 З початку 2017 року в рамках виконання Програми реалізації заходів на 

розвиток благоустрою на 2017 – 2019 роки за рахунок субвенцій з обласного 

бюджету на виконання виборців депутатів обласної ради встановлено 6 дитячих 

майданчиків. Відремонтовано 10 дитячих майданчиків; 4 зупинки громадського 

транспорту; 1 пам’ятник, встановлено 17 інформаційних щитів.   

 На квартирному обліку у виконкомі Саксаганської районної у місті ради 

перебуває 745 одиноких осіб та сімей, з них у позачерговому списку – 176. 

 З метою поліпшення житлових умов громадян, які перебувають на 

квартирному обліку за місцем проживання видано два ордери на житлові 

приміщення, розташовані на території району, що належать до комунальної 

власності міста. 

 З початку 2017 року видано 18 ордерів на житлові приміщення у 

житлових будинках. 

 Також видано 182 свідоцтва про право власності на житлові приміщення, 

у тому числі на кімнати у гуртожитках, розташованих на території району.  

 Прийнято на квартирний облік, як потребуючих поліпшення житлових 

умов, 39 одиноких осіб та сімей. 

Виключено 6 житлових приміщень з числа службових. 

За період з січня 2017 року по 30 листопада 2017 року відділом 

житлово-комунального господарства розглянуто 3965 звернень громадян. 

 

Земельні відносини, будівництво та охорона 

 навколишнього природного середовища 

 

У сфері регулювання земельних відносин та охорони навколишнього 

природного середовища проводиться робота, пов’язана із самоврядним 

контролем за використанням земель, що належать територіальній громаді міста, 

а саме: обстеження земельних ділянок щодо їх цільового використання, 

виконання умов договорів оренди земельних ділянок, їх самовільного зайняття 

та використання без правовстановлюючих документів, що є порушенням 

законодавчих актів України.  

У порядку здійснення самоврядного контролю за використанням та 

охороною земель на території району за 11 місяців 2017 року обстежено                

203 земельні ділянки. Здійснюється контроль за організацією охорони водойм, 

додержанням режиму використання територій водоохоронних зон і 

прибережних захисних смуг. За звітний період обстежувалися окремі 

прибережні території річки Саксагань на предмет виявлення несанкціонованих 

витоків, що потрапляють до водойм, самовільного зайняття земельних ділянок 

та самочинного будівництва тощо.  
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З метою притягнення винних до відповідальності, інформація про факти 

виявлених порушень на території району надсилалась виконкомом районної у 

місті ради до Криворізької місцевої прокуратури № 3, правоохоронних органів 

(Управління захисту економіки в Дніпропетровській області Департаменту 

захисту економіки Національної поліції України, Криворізького відділу поліції 

головного управління національної поліції в Дніпропетровській області, 

Саксаганського відділення поліції Криворізького відділу поліції 

Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області), 

контролюючих органів (Головного управління Держгеокадастру у 

Дніпропетровській області, Державної екологічної інспекції в 

Дніпропетровській області, Криворізької північної об’єднаної державної подат-

кової інспекції Головного управління Державної фіскальної служби у Дніпро-

петровській області, Державної пожежної рятувальної частини 3 Державного 

пожежно-рятувального загону Головного управління Державної служби Украї-

ни з надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області).  

 Криворізькою місцевою прокуратурою № 3 на підставі надісланих викон-

комом районної у місті ради матеріалів розпочато два кримінальних провад-

ження за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ст. 197-1 ч.2 

Карного кодексу України за фактами порушень земельного законодавства 

України, які скеровані до Саксаганського районного суду з обвинувальними 

актами, а саме: 

- на гр. Гусєва І. Г. за фактом самовільного зайняття земельної ділянки в 

охоронній зоні інженерних мереж газо- та теплопостачання (13. 05. 2017 внесе-

но матеріали до Єдиного реєстру досудових розслідувань); 

- на гр. Костенка С. Г. за фактом самовільного зайняття земельної ділянки 

в охоронній зоні інженерних мереж газо- та теплопостачання (07. 05. 2017 

внесено матеріали до Єдиного реєстру досудових розслідувань). 

06. 06. 2017 при обстеженні земельної ділянки біля ТРП-82 КПТМ «Кри-

воріжтепломережа» на вулиці Красноводській встановлено, що гр. Костен-             

ко С. Г. демонтував гараж власними силами. 

         Відділом з питань державного архітектурно-будівельного контролю              

виконкому Криворізької міської ради на підставі надісланих виконкомом 

районної у місті ради матеріалів у 2017 році складено три адміністративних 

протоколи за здійснення самочинного будівництва та накладено 

адміністративне стягнення у вигляді штрафу на загальну суму 25,5 тис. грн. 

Державною екологічною інспекцією у Дніпропетровській області прове-

дено позапланову перевірку дотримання вимог природоохоронного законо-

давства гр. Боковим І. В., яким самовільно в рекреаційній зоні здійснено 

будівництво житлового будинку. За результатами перевірки складено акт та 

надано приписи щодо усунення виявлених порушень природоохоронного 

законодавства. 

За сприяння Саксаганського відділення поліції Криворізького відділу 

поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській  

області на двох громадян складено адміністративні протоколи за статтею 152 

КУпАП за порушення благоустрою території. 
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  Робочою групою щодо надходжень плати за землю станом на                           

01. 11. 2017 проведено 11 засідань щодо надходжень плати за землю, на яких 

заслухано 87 суб’єктів господарювання з питань оформлення 

правовстановлюючих документів на землю, погашення заборгованості по платі 

за землю та державної реєстрації договорів оренди земельних ділянок. Як 

результат, шістьма суб’єктами господарювання погашено заборгованість по 

платі за землю на суму 88,0 тис. грн., 28 суб’єктів господарювання звернулися 

до Криворізької міської ради щодо оформлення правовстановлюючих 

документів на землю. 

Згідно зі статтею 191 Податкового кодексу України контроль за своє-

часністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплатою податків, зборів, 

платежів покладено на контролюючі органи. За інформацією Криворізької 

північної об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління 

Державної фіскальної служби у Дніпропетровській області доведене завдання 

по платі за землю станом на 01. 12. 2017 виконано на 95,01 %, до бюджету 

надійшло 79 011,7 тис. грн.  

З метою здійснення контролю за станом фасадів об’єктів бізнесу, розмі-

щених у жилих будинках на проспектах: Гагаріна, Миру, 200-річчя Кривого 

Рогу, вулицях: Володимира Великого, Волгоградській, мікрорайоні Ювілей-

ному та благоустрою прилеглих до них територій організовано роботу з 

ремонту та фарбування фасадів. За звітний період обстежено 486 об’єктів 

нерухомого майна, власникам об’єктів нерухомості, при виявленні порушень, 

надавалися приписи щодо їх усунення. З метою здійснення контролю за станом 

зупиночних павільйонів під час проведення місячника з благоустрою району 

здійснювалося обстеження зупиночних павільйонів, розташованих на території 

району. 

З початку 2017 року проводилася відповідна робота по забезпеченню 

всебічного розгляду звернень від фізичних та юридичних осіб, порушених в них 

проблемних питань, оперативного їх розв’язання, вжиття заходів по усуненню 

причин їх виникнення. Так, за звітний період опрацьовано 141 звернення з 

різних питань. На особистому прийомі було надано роз’яснення близько 218 

громадянам та суб’єктам господарювання з питань будівництва, приватизації 

землі, переоформлення документів власності на земельні ділянки, отримання 

земельних ділянок у користування тощо.  

  

Бізнес-клімат та залучення інвестицій 

 

Підтримка підприємництва визначена пріоритетним напрямком розвитку 

району і перебуває у центрі уваги діяльності виконавчого комітету 

Саксаганської районної у місті ради. 

На сьогоднішній день у Саксаганському районі зареєстровано майже 

десять тисяч приватних підприємців, які здійснюють діяльність у сфері 

торговельного обслуговування, ресторанного господарства, надання послуг та 

виконання робіт для населення. 

За інформацією Криворізької північної об’єднаної державної податкової 
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інспекції ГУ ДФС у Дніпропетровській області за січень-листопад 2017 року до 

бюджету надійшло 46132,8 тис. грн. єдиного податку, планове завдання 

виконано на 103 %. У порівнянні з надходженнями аналогічного періоду 2016 

року показники зросли на 16144,2 тис. грн.  

У районі  функціонує близько 1,5 тисячі об'єктів різноманітних сфер 

господарювання, у тому числі 487 об'єктів роздрібної торгівлі, 162 - оптової 

торгівлі, 469 - побутової сфери діяльності, 70 об’єктів дрібно-роздрібної 

торговельної мережі, 62 аптеки, 62 об'єкти ресторанного сервісу, три 

стаціонарних ринки, працює 10 підприємств-товаровиробників та функціонує  

28 супер- та гіпермаркетів, таких як «Ашан», «Комфі», «Сільпо», «Метро», 

«Фокстрот», «Епіцентр», «Варус», мережа магазинів «Продукти» ТОВ «АТБ 

Маркет» та інші, власники яких надають суттєву підтримку в організації 

проведення різних районних масових заходів, у благодійних акціях. 

 У районі функціонує 10 підприємств-товаровиробників, якими за 11 мі-

сяців 2017 року вироблено 2063,2 тонн продукції на суму майже 17,0 млн. грн. 

На підприємствах виробляється більше 300 найменувань продукції, у т.ч.: хліб, 

хлібобулочні, кондитерські вироби,  майонез, гірчиця. Вони є постійними 

активними учасниками обласних і міських конкурсів та ярмарків.    

 Соціальна відповідальність підприємців Саксаганського району сконцен-

трована на захисті малозабезпечених верств населення, інвалідів війни, дітей-

інвалідів та онкохворих дітей. 

Десятий рік поспіль в місті функціонує муніципальний проект «Найкраще-

дітям» для сімей, в яких виховуються діти-інваліди та онкохворі діти. В об'єктах 

бізнесу надається соціальний дисконт від 3% до 20% знижки від роздрібної 

ціни на ліки, продовольчі та непродовольчі товари (дитячі, канцелярські товари, 

шкільне приладдя, побутова хімія, книги, тощо),  послуги (медичні, 

перукарські, з ремонту одягу та взуття, побутової техніки).      

Учасниками зазначеного проекту є 49 суб'єктів господарювання району. 

Станом на 01 грудня 2017 року в районі послуги, які надаються у рамках 

муніципального проекту, отримують 679 сімей.  

У Саксаганському районі мешкає 1650 ветеранів Великої Вітчизняної 

війни. У рамках соціального проекту «Зігріємо турботою ветерана» 19 інвалідів 

та учасників бойових дій Великої Вітчизняної війни отримали соціальні картки 

потреб щодо забезпечення продовольчими наборами, медичними та побутовими 

послугами, тонометрами; дисконту у придбанні ліків, тощо.  

У районі збережено торговельну мережу з обслуговування інвалідів війни, 

послугами якої на теперішній час користуються 182 особи вищеназваної 

категорії, які мають можливість придбати хліб за попередньо погодженою 

ціною 3,0 грн. за буханець та 23 особи з числа постільнохворих отримують 

безкоштовне молоко.   

Суб’єкти господарювання району, які надають послуги у сфері розваг та 

відпочинку, є активними учасниками соціального муніципального проекту 

«Кривий Ріг - місто дитячих розваг». У рамках зазначеного проекту дітям 

соціальної категорії віком до 12 років, відповідно до затвердженого графіку, 
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надається можливість відвідування стаціонарних та пересувних атракціонів 

району.   

У рамках соціального муніципального проекту «Підприємницький ворк-

шоп» суб’єктами господарювання сфери побуту району надається можливість 

відвідування один раз на місяць дітьми та молоддю майстер-класів.  

Для подальшого розвитку муніципальних проектів «Найкраще-дітям», 

«Підприємницький воркшоп» у виконкомі районної у місті ради проводиться 

інформаційно-роз'яснювальна робота щодо залучення суб’єктів господарювання 

малого та середнього бізнесу району до участі у проектах.  

Ринкове господарство на сьогодні відіграє значну роль у житті 

територіальної громади Кривого Рогу. Для насичення споживчого ринку 

якісною, конкурентоспроможною продукцією за стабільними цінами з початку 

2017 року проведено понад 50 ярмарків із залученням безпосередніх 

виробників сільськогосподарської продукції та продуктів харчування. У 

проведенні ярмарків приймали участь місцеві товаровиробники, виробники 

сільськогосподарської продукції з Київської, Кіровоградської областей, 

Криворізького, Апостолівського, Долинського, Широківського районів. 

Товаровиробникам надаються пріоритетні місця у достатній кількості.  

13 жовтня поточного року біля ринку «Бульвар Вечірній» ТОВ «Спот 

Маркет» було проведено виставку-ярмарок «Золота Осінь». Понад 20 суб’єктів 

господарювання представили на ярмарку продукти харчування, а саме: хліб, 

хлібобулочні та кондитерські вироби, мед та продукти бджолярництва тощо. 

З метою впорядкування роботи ринків району спеціалістом з питань 

захисту прав споживачів протягом 2017 року спільно з  інспекторами 

Саксаганського відділення поліції КВП Головного управління Національної 

поліції України в Дніпропетровській області здійснено 40 обстежень ринків 

району щодо дотримання Правил торгівлі на ринках. Порушення, виявлені під 

час проведення обстежень, були усунені у встановлені терміни.  

Під час проведення обстежень ринків спеціалістом з питань захисту прав 

споживачів відділу розвитку підприємництва проводиться інформаційно- 

роз’яснювальна робота із суб’єктами господарювання з питань дотримання 

ними вимог чинного законодавства у сфері захисту прав споживачів.  

Щомісяця на ринках району спеціалістом з питань захисту прав споживачів 

здійснюється прийом СПД та громадян з питань дотримання вимог чинного 

законодавства про захист прав споживачів. 

З початку 2017 року розглянуто 380 звернень з питань, що входять до 

компетенції відділу, у тому числі 177 громадян звернулись на особистий 

прийом з питань захисту прав споживачів. При розгляді звернень споживачам 

станом на 01.12.2017 повернуто кошти за придбані неякісні товари у сумі         

68,9 тис. грн., замінено товарів на суму 22,8 тис. грн., відремонтовано товарів 

на суму понад 7 тис. грн.  

 Згідно з планом проведення тематичних обстежень з питань дотримання 

вимог Закону України «Про захист прав споживачів» з початку року обстежено 

120 об’єктів бізнесу. Порушення, виявлені під час проведення обстежень 

об’єктів бізнесу, які займаються реалізацією продовольчих та непродовольчих 
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товарів, були усунені у встановлені терміни.  

 На виконання законів України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо обмеження споживання і продажу пива та 

слабоалкогольних напоїв», «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

вдосконалення окремих положень про обмеження місць куріння тютюнових 

виробів» інспекторами Саксаганського ВП КВП ГУ Національної поліції 

України в Дніпропетровській області з початку 2017 року складено 429 адмініс-

тративних протоколів за порушення ст. 175-1 КУпАП (куріння тютюнових 

виробів в заборонених місцях) на суму 25840 грн. та 364 адміністративних 

протоколи за порушення ст. 178 КУпАП (споживання алкогольних напоїв, пива 

в заборонених місцях) на суму 4777 грн.  

На засіданні адміністративної комісії виконкому районної у місті ради за 

порушення ст. 156 ч. 2 КУпАП розглянуто два адміністративних протоколи. 

Правопорушників притягнуто до адміністративної відповідальності. 

Районною робочою групою з питань функціонування об’єктів бізнесу за 

напрямком діяльності з питань обігу алкогольних напоїв і тютюнових виробів 

відповідно до затвердженого графіка з початку 2017 року  проведено 35 рейдів 

за участю представників відділу розвитку підприємництва, служби у справах 

дітей, інспекторів Саксаганського відділення поліції КВП ГУ Національної 

поліції в Дніпропетровській області, обстежено 105 об’єктів бізнесу з питань 

встановлення фактів продажу алкогольних, слабоалкогольних напоїв, пива, 

тютюнових виробів особам, які не досягли 18 років. 

Станом на 01. 12. 2017 районною робочою групою з питання легалізації 

виплати заробітної плати та зайнятості населення проведено інформаційно-

роз'яснювальну роботу на 348 об’єктах бізнесу, легалізовано 103 найманих 

працівника, проведено шість засідань робочої групи. В управлінні праці та 

соціального захисту населення функціонує «телефон довіри» для звернень 

громадян з питань легалізації відносин на ринку праці, за яким з початку 2017 

року звернулося п’ять громадян. 

Згідно з делегованими повноваженнями та на виконання рішення 

виконкому Криворізької міської ради від 14. 03. 2012 № 79 «Про порядок 

встановлення режимів роботи в об’єктах бізнесу» відділом розвитку 

підприємництва підготовлено два рішення виконкому Саксаганської районної у 

місті ради, яким погоджено цілодобовий режим роботи чотирьом об′єктам 

бізнесу та два - на скасування режиму роботи чотирьом об’єктам бізнесу 

району.  

З метою вивчення думки членів територіальної громади міста про стан 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності виконкомом районної у 

місті ради щоквартально проводиться опитування 150 суб’єктів 

господарювання. Для вивчення стану взаємодії бізнесу і влади, дослідження 

бізнес-клімату на території району, визначення законодавчих перешкод, що 

заважають розвитку бізнесу, щоквартально проводиться анонімне анкетування 

90 суб’єктів підприємницької діяльності, які приймають участь у нарадах, 

семінарах, звертаються до «єдиного вікна» виконкому районної у місті ради. 

Аналіз результатів анкетувань надається  до управління розвитку 
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підприємництва виконкому Криворізької міської ради.      

Для підвищення рівня інформаційної обізнаності суб’єктів 

господарювання щодо ведення бізнесу в мережі Інтернет на веб-сайті 

виконкому районної у місті ради та в єдиній електронній системі 

інформаційного зв’язку «Криворізький ресурсний центр» розміщується 

актуальна інформація з питань розвитку підприємництва. Станом на 

01. 12. 2017 веб-сайтом скористалося 53312 відвідувачів. Впровадження 

зазначеної системи інформаційного зв’язку сприяє якісно новому рівню 

інформаційного забезпечення підприємців та громадян, поліпшенню якості 

надання послуг шляхом оптимізації їх доступу до інформаційних ресурсів, 

необхідних для здійснення підприємницької діяльності. 

 

Розвиток гуманітарної сфери: освіти,   

культури, фізичної культури та спорту 

 

Робота виконкому районної у місті ради у даному напрямку протягом 

звітного періоду була спрямована на забезпечення рівного доступу до якісної 

освіти та збереження існуючої мережі закладів, покращення їх матеріально-

технічної бази, розвиток художньо-естетичної і музичної освіти дітей та 

підлітків, створення належних умов для організації спортивно-масової роботи, 

сприяння творчому розвитку молоді, соціальному захисту сімей та багатодітних 

родин. 

Діюча освітня мережа району складається з 27 дошкільних, 27 загально-

освітніх та шести позашкільних навчальних закладів. З першого вересня 2017 

року дошкільні навчальні заклади району відвідують 5148 дітей, що становить 

94 % від загальної кількості дошкільнят. З урахуванням наявного контингенту 

учнів з першого вересня 2017 року в загальноосвітніх навчальних закладах 

відкрито 532 класи, де навчається 14 419 дітей. 15 вересня цього року 

розпочався новий навчальний рік для 4450 вихованців позашкільних 

навчальних закладів. Навчально-виховний процес у закладах освіти району 

забезпечують 1 851 педагогічний працівник, з яких 577 мають вищу категорію, 

460 – педагогічні звання.  

Освітня галузь району функціонує стабільно, організовано. Одним із 

чинників розвитку освіти є її фінансове забезпечення, міцна матеріально-

технічна база. У 2017 році для забезпечення функціонування закладів освіти 

району було затверджено у сумі 340 млн. 553 тис. гривень, у тому числі на 

заробітну плату з нарахуваннями – 253 млн. 829 тис. гривень, на харчування 

учнів - 37 млн. 961 тис. гривень, на енергоносії – 37 млн. 804 тис. гривень, на 

інші видатки -  10 млн. 941 тис. гривень.  

Упродовж 2017 року за бюджетні кошти виконано капітальний ремонт 

басейну дитячо-юнацької спортивної школи № 10, поточний ремонт 

харчоблоку в дошкільному навчальному закладі № 250, поточний ремонт 

покрівлі в ДНЗ № 264, проведено часткову заміну вікон у Станції юних техніків 
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та ЦТКЕУМ «Мандрівник», ремонт дитячих павільйонів у ДНЗ № 300, ремонт 

ганку у ДНЗ № 190, поточний ремонт підлоги будівлі в КЗШ № 41.  

За кошти субвенції з обласного бюджету на виконання доручень виборців 

депутатами обласної ради здійснено поточні ремонти по заміні вікон в шести 

закладах (школах №№ 17, 21, 70, 118, 119, гімназії № 91, дошкільних 

навчальних закладах №№ 151, 197), замінено вітражі в КЗШ № 124, виконано 

роботи по встановленню сходів для КЗШ № 68. 

За рахунок коштів, отриманих за перемогу в конкурсі проектів місцевого 

розвитку «Громадський бюджет», в загальноосвітніх навчальних закладах       

№№ 19, 21, 41, 68, 91, 119, 120 здійснено заміну вікон на металопластикові, у 

навчально-виховному комплексі № 35 проведено капітальний ремонт актової 

зали та благоустрій території, у школі № 72 встановлено огорожу, для 

харчоблоку дошкільного навчального закладу № 250 придбано нове сучасне 

обладнання.  

З метою забезпечення санітарного законодавства міським бюджетом на 

2017 рік передбачено значні видатки, близько 500 тис. грн., на придбання 

медикаментів, миючих та дезинфікуючих засобів для закладів освіти району, 

станом на 01 листопада 2017 року ці засоби придбано та  поставлено до 

закладів освіти. У закладах освіти усі харчоблоки оснащені додатковими 

джерелами гарячого водопостачання, установками доочищення питної води. У 

цьому році здійснено технічне обслуговування систем доочистки питної води, 

контроль за герметичністю системи, заміна картриджів. Відокремленим 

структурним підрозділом «Криворізький міський відділ лабораторних 

досліджень» державної установи «Дніпропетровський обласний лабораторний 

центр МОЗ України» здійснено контроль за якістю доочищеної води.  

У 2017 році для всіх закладів освіти району було закуплено господарчі 

товари на загальну суму 1 млн. 073.тис. грн.: це нові контейнери для збору 

твердих побутових відходів, прожектори, тачки, господарський інвентар та 

ручні знаряддя праці, крейда.  

Для збереження здоров’я дітей та підлітків надзвичайно важливою є їх 

рухова активність. Закладами освіти здійснено заходи щодо естетичного 

оформлення футбольних, баскетбольних, волейбольних майданчиків, отримано 

акти-дозволи на їх експлуатацію. Створено умови для організації гарячого  

харчування вихованців дошкільних, учнів загальноосвітніх навчальних 

закладів. Вартість харчування в садочках для дитини до трьох років становить 

19,60 грн., після трьох – 22,70 грн., середня вартість харчування в школах 

становить 10 грн. Безкоштовним харчуванням у закладах освіти району 

охоплено 7223 дитини, в тому числі 192 дитини-сироти та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, 203 дитини-інваліда, 62 дитини з малозабезпечених 

сімей, 79 дітей з багатодітних сімей, 107 дітей, батьки яких задіяні або загинули 

в ході проведення антитерористичної операції, 480 дітей з компенсуючих та 

санаторних груп дошкільних закладів, 6100 учнів 1-4 класів загальноосвітніх 

закладів. 

Починаючи з 2017 року у державній субвенції передбачено цільові 

видатки на додаткові послуги для учнів з особливими потребами інклюзивних 
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та спеціальних класів. Ці видатки по шести закладам освіти Саксаганського 

району становлять близько 400 тис. грн. На сьогодні відділом освіти здійснено 

закупку спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку, обладнання, 

дидактичного матеріалу, особливих засобів наочності підручників та 

методичних посібників за замовленням. Крім того, за кошти обласної субвенції  

відкрита сучасна медіатека для дітей з особливими потребами в навчально-

виховному комплексі № 278, здійснюються заходи щодо відкриття медіатеки в 

школі № 58. 

Мережа дошкільних навчальних закладів району стабільна. З першого 

жовтня 2017 року відкрито додаткові групи  у дошкільних навчальних закладах 

№№ 89, 301, з 9 листопада – в дошкільному навчальному закладі № 32. У 

межах співпраці з Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ) на сьогодні проводяться 

ремонтні та відновлюванні роботи  додаткових груп у дошкільному  

навчальному закладі  № 81 та навчально-виховному комплексі № 278, які 

плануються завершити до грудня поточного року. У межах реалізації проекту 

«Розвиток соціальної інфраструктури у зв’язку зі збільшенням кількості 

внутрішньо переміщених осіб» товариством міжнародного співробітництва 

(GIZ) організовано проведення капітального ремонту будівлі школи № 58, на 

базі якої з наступного навчального року планується створення навчально-

виховного комплексу «школа-садок» з відкриттям двох дошкільних груп.   

Здійснено виплати грошової допомоги 40 особам із числа дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку, 

72 учні з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

забезпечено шкільною та спортивною формою. Дітям-сиротам та дітям, 

позбавленим батьківського піклування, видано 37 єдиних квитків, який надає 

право його власнику на безкоштовне відвідування кінотеатрів, виставок, музеїв, 

спортивних споруд, а також безкоштовний проїзд у громадському міському 

транспорті. 

Влітку 2017 року у дитячих оздоровчих таборах «Слава» та «Сонячний» 

оздоровлено 683 дітей різних категорій, а саме: 102 дитини, батьки яких є 

учасниками бойових дій або загинули в зоні проведення антитерористичної 

операції, 85 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, 43 дітей-

інвалідів, 26 дітей перемішених із зони проведення антитерористичної операції,             

32 дитини, які знаходяться на диспансерному обліку, 247 обдарованих дітей,                

120 дітей із багатодітних сімей, 28 дітей із малозабезпечених сімей. 

На виконання рішення виконкому Саксаганської районної у місті ради від              

19 квітня 2017 року № 158 «Про організацію літнього відпочинку та оздоровлення 

дітей і молоді у 2017 році» на базі закладів освіти району функціонували табори з 

денним перебуванням: 24 дитячі заклади відпочинку у І зміну та 8 – у ІІ зміну. 

Всього охоплено змістовним дозвіллям 4398 дітей, що складає 33% від 

загальної кількості дітей, які навчаються в закладах освіти району. 

Відділом у справах сім’ї і молоді 2017 році проведено засідання 

координаційних рад:  

- з питань сімейної та гендерної політики, попередження насильства в 

сім’ї, протидії торгівлі людьми; 
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- з питань організації профілактики роботи щодо припинення 

розповсюдження наркоманії в районі. 

У закладах вищої та професійно-технічної освіти проведено чотири 

інформаційні зустрічі, організовано 10 засідань молодіжного виконкому при 

виконкомі Саксаганської районної у місті ради, проведено 11 нарад з 

заступниками директорів з виховної роботи вищих та професійно-технічних 

закладів.  

Організовано та проведено заходи: 

- районний захід до Дня вшанування учасників бойових дій на території 

інших держав «Будемо пам'ять берегти»; 

- урочистий прийом головою районної у місті ради з нагоди 

Міжнародного жіночого дня для жінок, які мають почесне звання України 

«Мати-героїня», чоловіки яких загинули під час проведення антитерористичної 

операції, матерів загиблих воїнів в Афганістані,; 

- конкурс творчо-обдарованих сімей «Родинне коло»; 

- конкурс творчо обдарованих сімей «Родинне коло»; 

- спортивно-розважальний конкурс «Козацькі розваги»; 

- районний захід до Дня молоді – «Молоде обличчя Криворіжжя»; 

- акція для багатодітних сімей - 25. 06. 2017;  

- соціальна акція «Готуємо дітей до школи»; 

- конкурсно-розважальна програма «Козацькому роду нема переводу». 

 Організовано роботу штабу з організації літнього оздоровлення та 

зайнятості дітей (у травні – серпні проведено чотири засідання). 

Відповідно до Закону України «Про органи і служби у справах дітей та 

спеціальні установи для дітей» діяльність служб у справах дітей спрямована на 

соціальний захист дітей, у тому числі дітей-сиріт та дітей, позбавлених бать-

ківського піклування, запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, 

вчиненню дітьми правопорушень.  

Щотижня спеціалістами служби у справах дітей виконкому районної у 

місті ради та Криворізького міського центру соціальних служб для сім`ї, дітей 

та молоді здійснюються рейди у сім`ї, які опинились у складних життєвих 

обставинах, проводяться профілактичні бесіди з батьками щодо належного 

виховання та утримання дітей, батьки попереджаються про відповідальність та 

наслідки за ухилення від виконання своїх батьківських обов’язків. За 11 місяців 

2017 року відвідано 196 таких сімей. 

Щомісячно у виконкомі Саксаганської районної у місті ради під 

головуванням заступника голови районної у місті ради з питань діяльності 

виконавчих органів ради Скляр С. Л., за участю працівників служби у справах 

дітей, відділу у справах сім`ї і молоді та Криворізького міського центру 

соціальних служб для сім`ї, дітей та молоді проходять засідання комісії з 

питань взаємодії суб`єктів соціальної роботи з сім`ями, які опинились у 

складних життєвих обставинах, де розглядаються питання взяття під соціаль-

ний супровід відповідних сімей району. 

На первинному обліку в службі у справах дітей перебуває 305 дітей-сиріт  

та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них 163 - діти-сироти. 
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Службою у справах дітей при виявленні дітей, які залишилися без 

піклування батьків, вживаються вичерпні заходи по влаштуванню таких дітей в 

першу чергу в сімї громадян щодо реалізації права кожної дитини 

виховуватись в сімї. Так, протягом 11 місяців поточного року було 25 дітей 

влаштовано під опіку чи піклування в сімї громадян, 12 дітей влаштовано до 

інтернатних закладів, 7 дітей усиновлено. 

У 2017 році з первинного обліку знято 48 дітей-сиріт та дітей, позбав-

лених батьківського піклування, у зв’язку з усиновленням, поверненням бать-

кам, досягненням повноліття. 

Одним із напрямків вирішення проблеми соціального сирітства є ство-

рення інститутів прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу. Так, в 

районі функціонує п’ять прийомних сімей, в яких виховуються шість дітей-си-

ріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дитячий будинок сімейного 

типу Ільченко Н. М., у якому виховується одна дитина-сирота і четверо дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 

Протягом 2017 року прийомні сім’ї не створювалися, 5 дітей влаштовано 

до дитячих будинків сімейного типу. 

З метою вирішення проблемних питань дітей при виконкомі районної у 

місті ради створена районна комісія з питань захисту прав дитини. 

За звітний період було проведено 19 засідань районної комісії з питань 

захисту прав дитини, де розглядалися питання щодо реалізації державної 

політики з питань опіки та піклування, соціального захисту дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, реалізації прав дитини на життя, 

охорону здоров’я, освіту, сімейне виховання і всебічний розвиток дітей району. 

Щорічно в районі проводиться Всеукраїнський захід «Урок» з метою 

виявлення дітей шкільного віку, які не приступили до занять.  

Проведено 50 рейдів «Діти вулиці», в ході яких порушень дітьми не 

виявлено. 

З метою попередження правопорушень у підлітковому середовищі, за-

побігання бездоглядності і безпритульності серед дітей у навчальних закладах з 

учнями та їх батьками проводяться інформаційні зустрічі. В поточному році 

проведено вісім інформаційних зустрічей на базі Центру соціально-

психологічної реабілітації дітей, КЗШ № 35, КЗШ № 17, КЗШ № 41, КЗШ № 51, 

КЗШ № 21, КЗШ № 119, Криворізького ліцею-інтернату з посиленою 

військово-фізичною підготовкою. 

У районі функціонує комунальний заклад «Центр соціально-психологіч-

ної реабілітації дітей», де проходять реабілітацію діти віком від 3 до 18 років, 

які залишились без батьківського піклування або опинились у складних життє-

вих обставинах. Станом на 01.12.2017 в закладі перебуває 50 дітей. Зусилля 

педагогічного колективу та психолога центру спрямовано на проведення пси-

холого-педагогічної корекції з урахуванням індивідуальних потреб кожної ди-

тини, сприяння формуванню у дітей власної життєвої позиції для подолання 

звичок асоціальної поведінки. 

Також, розпорядженням голови районної у місті ради затверджено склад 

робочої групи, робота якої направлена на забезпечення законних прав та 
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інтересів вказаної категорії дітей. Проведено 4 засідання робочої групи за 

участю керівництва району, керівників служби у справах дітей, відділу освіти, 

відділу у справах сім’ї та молоді, представників відділу житлово-комунального 

господарства, управління праці та соціального захисту населення, 

Криворізького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді із 

запрошенням дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, їх 

опікунів. 

З метою організації культурного дозвілля та духовного розвитку сак-

саганців виконком районної у місті ради плідно співпрацює із 20 - ма закладами 

культури Саксаганського району. Основним результатом такої співпраці є 

запровадження нових форм сучасного дозвілля, зміцнення і примноження 

культурного потенціалу району, утвердження його позитивного іміджу.  

 Виконкомом Саксаганської районної у місті ради спільно з закладами 

культури району з початку 2017 року проведено велику кількість яскравих 

культурно-мистецьких, тематичних заходів для дітей, підлітків та усіх верств 

населення.  

Галузь культури у Саксаганському районі представлена двома палацами 

культури, театром ляльок, трьома музичними школами, школою мистецтв, 

десятьма філіалами  бібліотечних систем для дітей і дорослих, філією 

Криворізького міського історико - краєзнавчого музею, одним кінотеатром та 

комунальним підприємством «Криворіжкнига». 

Мережа бібліотечних закладів району представлена КЗК «Міська 

бібліотека для дорослих» (1-центральна і 5 філій) та КЗК «Міська дитяча 

бібліотека» (1 – центральна і 3 - філії ). 

Працівники бібліотечної справи району беруть активну участь у реалізації 

державних, регіональних та міських програм та постійно  докладають 

максимум зусиль, аби задовольнити потреби читачів, створити  комфортні 

умови у закладі. 

 Прикладом цього є перемога проекту бібліотеки-філіалу № 24 КЗК  

«Міська бібліотека для дорослих» Криворізької міської ради «Культурний світ 

без меж», відповідно до реалізації проекту в рамках конкурсу «Громадський 

бюджет - 2017», відкриття якого відбулося у травні 2017 року. 

 У серпні 2017 року завдяки спільній ініціативі місцевої влади та громади 

Кривого Рогу у парку Саксаганському побудовано новий об’єкт дозвілля під 

відкритим небом під назвою «Мистецький майданчик».  

 В 2017 році за програмою шкільних спортивних ігор «Олімпійські надії» 

серед учнів закладів освіти були організовані та проведені районні змагання з 

20 видів спорту, в яких взяли участь близько дванадцяти тисяч чоловік.  

Для організації позакласної роботи в навчальних закладах району 

створено 25 гуртків фізкультурно-спортивної направленості на загальних 

засадах. В закладах освіти працюють 30 спортивних секцій за інтересами учнів. 

Додатково з дітьми та підлітками займаються працівники фізичної культури 

комунальних позашкільних навчальних закладів: ДЮСШ № 8, ДЮСШ № 10, 

ЦТКЕУМ «Мандрівник», ЦДЮТ «Сонях», ЦСДЮМ «Олімп» та інших 

спортивних клубів. 
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Для організації позакласної роботи в професійно-технічних навчальних 

закладах району та Криворізькому державному комерційно-економічному 

технікумі створено 26 гуртків фізкультурно-спортивної направленості та три  

спортивні секції за інтересами учнів.         

Значна увага приділяється фізкультурно-оздоровчій роботі за місцем 

проживання населення та масового відпочинку громадян, що проводиться 

працівниками фізичної культури позашкільних навчальних закладів, 

громадських організацій та установ. Щороку, на весні, під час місячника з 

благоустрою «Спорт для всіх – спільна турбота» до весняно-літнього 

спортивного сезону приводиться до належного стану вся наявна спортивна база 

району.  

На базі спортивних закладів району: ФК «CrossGym», ФК «FitCurves» та 

ТЗ «Майстер-Клас», «БК 75» та тренувальній базі ФК «Гірник» протягом  2017 

року діяли секції бодібілдинга, фітнеса, теніса, плавання та футболу. 

  За підсумками міського огляду-конкурсу а кращу підготовку спортивної 

бази і організацію фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи за 

місцем проживання в літній оздоровчий період 2017 року фізкультурно-

спортивна організація Саксаганського району зайняла друге місце. 

 Виконком Саксаганської районної у місті ради у 2017 році були 

організовані та проведені: галузева спартакіада серед колективів фізичної 

культури працівників підприємств, установ, організацій та закладів, районні 

змагання на Кубок Саксаганського району з волейболу, міні-футболу, футзалу 

та інші спортивно-масові заходи і змагання, в яких взяли участь близько двох 

тисяч чоловік.   

 Впродовж шести років Криворізьким міським головою Вілкулом Ю. Г. 

проводиться урочистий захід з відзначенням обдарованих дітей та молоді міста, 

серед яких  у блоці «За  спортивні досягнення» найкращих спортсменів 

(чемпіони України, Європи та світу) номінантами стали 8 представників 

Саксаганського району. 

 У рамках міського конкурсу «Громадський бюджет» протягом 2017 року 

було оновлено матеріально-технічну спортивну базу закладів освіти району, де 

були встановлені сучасні комплексно-ігрові спортивні майданчики.  

З метою залучення широких верств населення до регулярних 

фізкультурно-оздоровчих занять, комітет з фізичної культури та спорту 

виконкому Саксаганської районної у місті ради сприяє інформуванню 

населення через засоби масової інформації, зокрема шляхом застосування 

соціальної реклами масового спорту як важливого чинника здорового способу 

життя оптимальною руховою активністю, що позитивно впливає на здоров’я 

людини. 

  

Соціальний захист населення 

 

Упродовж звітного періоду виконком Саксаганської районної у місті ради 

здійснював постійну роботу з вирішення соціальних проблем в районі. 

Враховуючи нестабільну економічну ситуацію в країні, протягом 2017 року 
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вдалося забезпечити своєчасність виплати пенсій, допомог, компенсацій та 

інших соціальних виплат різним категоріям населення району. Серед важливих 

напрямків соціального розвитку району – своєчасне призначення та виплата 

державної соціальної допомоги сім’ям з дітьми, призначення субсидії 

мешканцям району на оплату житлово-комунальних послуг. 

З огляду на отримання соціальних гарантій у напрямку пільгового 

забезпечення населення району управлінням праці та соціального захисту 

населення виконкому районної у місті ради у звітному періоді активно 

проводилась робота, спрямована на забезпечення оформлення пільг та 

компенсацій пільговій категорії мешканців району, зокрема, учасникам 

антитерористичної операції.  

Як наслідок, у звітному періоді 997 учасників бойових дій скористались 

правом на отримання 75% пільги, 479 учасників антитерористичної операції – 

50 %. 

Особлива увага приділялась сім’ям загиблих учасників АТО: на підставі 

заявлених прохань вирішення питання лікування та оздоровлення членів сім’ї 

загиблих (проліковано вісім осіб), ремонту житлового приміщення (три сім’ї). 

Зокрема, в управлінні налагоджено тісну співпрацю з кожною такою сім’єю, 

починаючи з надання допомоги в організації поховання, формування пакета 

документів на отримання матеріальної допомоги, оформлення статусу сім’ї 

загиблого військовослужбовця, вирішення соціально-побутових питань. На 

кожного загиблого військовослужбовця складено соціальний паспорт, в якому 

зазначено всю необхідну інформацію про сім’ю та її потреби.  

З метою здійснення перевірки правомірності проживання внутрішньо 

переміщених осіб на території району та отримання ними соціальних виплат, в 

районі рішенням виконкому районної у місті ради від 20 липня 2016 року  

№ 317 створено районну робочу групу щодо перевірки правомірності взяття та 

перебування на обліку внутрішньо переміщених осіб. Наразі в районі на обліку 

перебуває 1782 внутрішньо переміщені особи, а здійснення моніторингу 

проживання дало змогу відстежувати факт від’їзду до основного місця 

проживання та припинення виплати соціальної допомоги.  

Станом на 01. 12. 2017 управлінням опрацьовано 5905 службових 

документів (у 2016 році – 4635). Створено 12 278 документів (у 2016 році – 

7400). 

 Станом на 01. 12. 2017 за консультацією на «гарячу» телефонну лінію 

управління стосовно призначення субсидій на опалювальний період                       

2017-2018 року з жовтня поточного року звернулось 4963 мешканця району, за 

консультацією стосовно призначення соціальних допомог та субсидій з початку 

2017 року – 25 762 особи, з жовтня поточного року – 5457 осіб. 

 Прийнято з початку 2017 року – 8641 комплект документів для 

призначення субсидії (у тому числі опрацьовано заяв та декларацій в 

електронному вигляді – 1543), на опалювальний період 2017-2018 років 

прийнято 2508 комплектів документів для призначення субсидії (у тому числі 

опрацьовано заяв та декларацій в електронному вигляді – 376). Видано талонів 

на прийом до спеціалістів для оформлення житлових субсидій на опалювальний 
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період 2017-2018 років – 947. На теперішній час управлінням проводиться 

робота з мешканцями району, які мають заборгованість з оплати за житлово-

комунальні послуги понад два місці з метою її погашення або укладання 

громадянами договорів реструктуризації боргів, а також щодо повернення 

громадянам району невикористаних сум субсидії (монетизація). Станом на 

01. 12. 2017 житлові субсидії отримують 28 535 сімей.  

 З початку 2017 року для призначення субсидії, як виняток, складено       

2367 актів, перевірено 5414 справи одержувачів державної соціальної 

допомоги, направлено 42 494 запити до Криворізької центральної міжрайонної 

державної податкової інспекції та Державної фіскальної служби України.               

У 2017 році виявлено 16 порушень щодо надання недостовірної інформації про 

доходи та майновий стан одержувачів субсидій, що призвело до втрат 

фінансових і матеріальних ресурсів на суму 35 841,25 грн. У результаті               

вжитих заходів до міського бюджету повернуто 26 135,18 грн. До державного 

бюджету повернуто 38429,63 грн. надміру виплачених субсидій нарахувань 

2015-2016 років.  

 Протягом 2017 року проводилася закупівля та розподіл санаторно-

курортних путівок для забезпечення постраждалих від аварії на ЧАЕС,  

віднесених до І категорії, та постраждалих (23 чол.), учасників 

антитерористичної операції (8 чол.). 

У місті активно працює послуга «Соціальне таксі». Основною метою 

служби є поліпшення соціального обслуговування ветеранів війни, одиноких 

непрацездатних громадян та осіб з інвалідністю, які не можуть самостійно 

пересуватися або пересуваються за допомогою милиць, палиць, візків. 

Управлінням праці та соціального захисту населення виконкому районної у 

місті ради протягом 2017 року щомісяця надаються оновлені списки громадян з 

обмеженими фізичними можливостями до комунальних установ «Будинок 

милосердя» та «Будинок-інтернат «Затишок» з метою використання права на 

отримання цієї послуги.  

Не залишаються поза увагою сім’ї, де виховуються діти з інвалідністю та 

онкохворі діти. На виконання додаткових заходів із соціального захисту та 

реалізації муніципального проекту «Найкраще – дітям» управлінням праці та 

соціального захисту населення виконкому районної у місті ради пропонується 

таким сім’ям соціальний дисконт – знижка на вартість товарів, послуг, що 

надаються суб’єктами господарювання у сфері торгівлі, надання медичних 

послуг, продажу лікарських засобів. В районі соціальною дисконтною карткою 

«Найкраще – дітям» користуються 683 сім’ї, де виховуються діти з інвалідністю 

та онкохворі діти.  

Відповідно до рішення виконкому Криворізької міської ради                             

від 28. 01. 2016 № 39 «Про затвердження Порядку надання матеріальної 

допомоги мешканцям міста у зв’язку з підвищенням тарифів на комунальні 

послуги Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг» прийнято понад 30 718 заяв від мешканців 

району та введено у електронну базу даних на виплату зазначеної допомоги.  



26 

Станом на 01. 12. 2017 перевірено 1073 пенсійні справи нового 

призначення та 1356 пенсійних справ, за якими проведено перерахунки пенсій, 

34 пенсійні справи, за якими проведено призначення (перерахунки) пенсій за 

рішеннями суду. Крім того, перевірено 1589 особових рахунків з питання 

допомоги на поховання, 245 особових рахунків з питання виплати пенсії, не 

одержаної пенсіонерами у зв’язку зі смертю, 12 особових рахунків з питання 

правильності виплати пенсії при виїзді за кордон. 

 Постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота серед 

мешканців району стосовно призначення житлових субсидій. Протягом січня-

листопада 2017 року проведено 82 зустрічі з трудовими колективами та 

мешканцями району. Кількість присутніх, які отримали інформацію – 2561 

особа. Інформування мешканців району про порядок призначення житлових 

субсидій та зміни у чинному законодавстві із зазначеного питання проводиться 

постійно через офіційний веб-сайт виконкому районної у місті ради, засоби 

масової інформації, шляхом використання телефонної «гарячої» лінії, 

проведення зустрічей, виготовлення інформаційних матеріалів. Здійснюється 

щоденний прийом громадян у зручний для населення час з метою своєчасного 

призначення житлових субсидій та державних соціальних допомог. 

 

Забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, 

свобод і законних інтересів громадян 

та кадрова політика в системі місцевого самоврядування 
 

Протягом 2017 року на контролі виконкому районної  у місті ради 

знаходиться робота зі зверненнями громадян. Щодня проводяться особисті 

прийоми громадян керівниками виконкому районної у місті ради. 

За звітний період У період з січня по листопад 2017 року було 

підготовлено 11 засідань виконавчого комітету районної у місті ради, на 

розгляд якого підготовлено та внесено 466 проектів рішень, у тому числі 

розглянуто та прийнято шість рішень з планових питань, видано 261 

розпорядження голови районної у місті ради. 

 У звітний період 2017 року до виконкому районної у місті ради надійшло 

на розгляд 3880 службових документів, з яких: опрацьовано - 3690, залишається 

на контролі – 190.  

Від органів державної влади вищого рівня, Криворізької міської ради та її 

виконавчого комітету отримано 753 документа, з яких: опрацьовано - 730,  

залишаються на контролі – 23. 

   Організація роботи зі зверненнями громадян дійснюється відповідно до 

вимог Закону України “Про звернення громадян”.  

  За звітний період до виконкому районної у місті ради надійшло 4626 

звернень громадян. На особистому прийомі розглянуто 239 звернень,  

письмових надійшло 1128 звернень, із них: з виконкому міської ради – 328, з 

прокуратури - 12. 

Виконавчими органами районної у місті ради розглянуто:  

- 1202 звернення, що надійшли від контакт-центру “Гаряча лінія голови  
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За результатами розгляду звернень, що надійшли на розгляд до виконкому 

облдержадміністрації”;   

- 1257 звернень, що надійшли від державної установи “Урядовий  

контактний центр”;   

- 211 звернень, що надійшли від Криворізького ресурсного центру.           

У виконкомі районної у місті ради продовжує працювати “пряма 

телефонна лінія” голови районної у місті ради, на яку протягом звітного 

періоду надійшло1786 дзвінків та надано вичерпні роз’яснення, на 475 звернень 

заведено та взято до виконання реєстраційні картки. 

Найбільша кількість звернень стосується вирішення питань житлово-

комунального господарства – 3912.  

З початку року прийнято та надано відповідей на 29 запитів на інформацію 

від фізичних та юридичних осіб. 

За звітний період, відповідно до рішень виконкому районної у місті ради  

“Про надання одноразової грошової допомоги мешканцям району”, 157 

громадян отримали матеріальну допомогу на суму 45782 грн. 

Відповідно до графіка проведення внутрішніх аудитів на 2017 рік 

працівниками загального відділу проведено перевірки у відділах виконкому 

районної у місті ради, а саме:  

- відділ економіки та промисловості; 

- відділ розвитку підприємництва; 

- організаційний відділ; 

- управління праці та соціального захисту населення; 

- фінансовий відділ; 

- відділ інформатизації; 

- відділ ведення Державного реєстру виборців. 

За послугами у режимі “єдиного вікна” у період з 01. 01. 2017 по               

31. 11. 2017 звернулося - 2018 громадян, прийнято та опрацювано 1285 пакетів 

документів та 733 громадянам надано консультації  щодо отримання послуг у 

режимі “єдиного вікна”. 

На виконання рішення виконкому Криворізької міської ради від  

10. 11. 2017 № 465 „Про впорядкування надання публічних, у тому числі 

адміністративних послуг, у приміщеннях виконкомів районних у місті рад” 

виконкомом районної у місті ради підготовнено та надано до департаменту 

адміністративних послуг виконкому міської ради інформаційні та технологічні 

картки послуг, що затверджені рішенням виконкому районної у місті ради від 

16. 11. 2016 № 503 „Про затвердження переліку публічних послуг, 

технологічних та інформаційних карток послуг, що надаються юридичним і 

фізичним особам у виконкомі районної у місті ради у режимі “єдиного вікна“.  

Постійно ведеться робота по наповненню офіційного веб-сайту 

виконкому районної у місті ради:  

- прийняті рішення виконавчого комітету оприлюднюються відповідно до 

Закону України ”Про доступ до публічної інформації”;  



28 

- видані розпорядження голови районної у місті ради з основної 

діяльності та адміністративно-господарських питань оприлюднюються відпо-

відно до Закону України ”Про доступ до публічної інформації”;  

- надаються повідомлення про проведення засідань виконавчого комітету 

та інформація по факту їх проведення; 

- оновлюється інформація щодо надання публічних послуг громадянам у 

виконкомі районної у місті ради у режимі ”єдиного вікна”.   

З початку року відділом з правових питань на особистому прийомі було 

прийнято 69 громадян і надано первинну безоплатну правову допомогу, що 

передбачає надання правової інформації, консультацій, роз’яснень з правових 

питань, складення заяв, скарг, інших документів правового характеру (крім 

документів процесуального характеру). Також роз’яснено зміст щодо 

винесених ухвал, рішень, постанов, які були винесені судами різних інстанцій, з 

питань визнання права власності, адміністративних правопорушень, 

переоформлення спадкового майна, виплати аліментів, поділу спільного майна 

подружжя, встановлення юридичних фактів тощо. 

За поточний період до відділу надійшло 43 звернення від населення 

району, на які надано обґрунтовані відповіді. Протягом року здійснювалась 

співпраця з органами поліції для забезпечення громадського порядку та 

забезпечення додержання правил дорожнього руху під час проведення 

районних масових заходів.  

Також, за поточний період проведено 44 засідання адміністративної 

комісії виконкому районної у місті ради. Розглянуто 273 справи про 

адміністративні правопорушення, винесено штрафних санкцій на суму 76 041 

гривня. З них станом на 30. 11. 2017 сплачено стягнень на суму 24 429 грн., що 

складає 140,4 % планових показників на січень-листопад 2017 року.  

За участю працівників відділу з правових питань відбулося 531 судове 

засідання. 

Проводиться робота щодо цивільного захисту населення в районі та 

підготовлено відповідні звіти згідно з Табелем термінових та строкових 

донесень з питань цивільного захисту. Організовано роботу двох стаціонарних 

пунктів обігріву в районі. Проведено профілактичну роботу щодо 

попередження нещасних випадків під час проведення свята Водохреща. 

Організовано роботу щодо виконання протокольних рішень міської комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій. Проведено 

шість засідань районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки, на 

яких розглянуто ряд питань та надані відповідні доручення щодо, 

попередження загибелі людей на пожежах, проведення перевірки джерел 

протипожежного  водопостачання, мінімізації наслідків пожеж в екосистемах, 

ліквідації наслідків негоди, попередження виникнення нещасних випадків з 

людьми в недобудованих аварійних будівлях під час проведення новорічних та 

різдвяних свят, в зимовий період тощо. Протягом літнього періоду 

здійснювалися попереджувальні заходи щодо недопущення загибелі людей на 

водних об’єктах району, попередження пожеж в екосистемах. 
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Уточнено дані плану евакуації району, повторно проведено збір, аналіз 

даних та розробку проекту Плану евакуації населення району відповідно до 

оновлених вимог нормативно-правових актів. Організовано роботу з 

проведення інвентаризації сирен оповіщення, в жовтні проведено перевірку 

сирен оповіщення централізованого підключення з короткочасним їх 

включенням організовано проведення регіональної перевірки з 

централізованого запуску сирен та проведено попередження населення. 

Здійснено навчання керівного складу виконкому районної у місті ради,  установ 

державної служби району на обласних курсах з функціонального навчання у 

сфері цивільного захисту. Здійснювався контроль за підготовкою працівників 

підприємств, установ та закладів у сфері цивільного захисту, під час 

проведення об’єктових навчань, тренувань. Організовано заходи з планування 

навчання керівного складу та практичного відпрацювання дій працівників на 

випадок надзвичайних ситуацій підприємств, установ та закладів у сфері 

цивільного захисту. Забезпечено навчання керівного складу виконкому 

районної у місті ради на обласних курсах з цивільного захисту. Проведено 

штабне навчання органів управління цивільного захисту виконкому районної у 

місті ради з відпрацюванням питання ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій. В межах повноважень взято участь в організації та проведенні 

перевірки захисних споруд цивільного захисту, що обліковується за районом. 

Проведено вивчення стану матеріально-технічної бази з питань цивільного 

захисту підприємств, установ та закладів району, організовано роботу 

консультаційних пунктів з питань цивільного захисту на базі ТОВ 

«ЖИТЛОСЕРВІС-КР» 

 Розроблено основні заходи з мобілізаційної підготовки на 2018 рік, 

проаналізовано стан  мобілізаційної готовності виконкому районної у місті 

ради та подано  відповідну доповідь до виконкому Криворізької міської ради. 

Відпрацьовано та уточнено документи мобілізаційного плану виконкому 

районної у місті ради та суб’єктів господарювання району, яким доведено 

мобілізаційне завдання, згідно з отриманими дорученнями.  Проведено семінар- 

нараду з керівництвом підприємств, які мають мобілізаційне завдання.   

Уточнено схему організації системи управління мобілізацією з МЗПУ та 

проведено практичне заняття з посадовими особами виконкому районної у місті 

ради. Доведено  отримані оновлені та вперше встановлені мобілізаційні 

завдання до виконавців, відпрацьовано відповідні форми мобілізаційного 

плану. 

 Проводилася робота щодо уточнення об’єктів, які підлягають охороні та 

обороні в особливий період, яким присвоюється категорія цивільного захисту. 

Організаційна робота виконкому районної у місті ради протягом звітного 

періоду була направлена на вирішення питань, пов'язаних з організаційним 

забезпеченням діяльності районної у місті ради, її виконавчого комітету, депутатів 

районної у місті ради, органів самоорганізації населення, зокрема щодо: ефективної 

організації засідань сесій районної у місті ради VІІ скликання, підвищення рівня 

інформованості мешканців району, безперешкодного отримання ними роз'яснень, 

консультацій з актуальних питань державної політики. 
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Так, протягом 2017 року організовано дев’ять засідань постійних комісій 

районної у місті ради, на яких розглядалися та вивчалися питання, винесені на сесії 

районної у місті ради та дев’ять пленарних засідань районної у місті ради, на яких 

було розглянуто та ухвалено 69 рішень. 

Для підвищення ефективності роботи депутатського корпусу районної у місті 

ради: 

- у жовтні у виконкомі районної у місті ради за участі управлінь з питань 

надання адміністративних послуг, реєстрації, праці та соціального захисту 

населення Криворізької міської ради відбулось навчання депутатів районної 

ради на тему: «Реформа адміністративних послуг в органах місцевого 

самоврядування міста Кривого Рогу»; 

- у листопаді у виконкомі Саксаганської районної у місті ради було 

проведено освітнє тематично-просвітницьке навчання депутатів Саксаганської 

районної у місті ради VII скликання на тему «Відзначення в Україні 500-річчя 

Реформації».  

Виконкомом проводиться постійний візуальний та автоматизований 

контроль повноти та достовірності даних Реєстру виборців. На сьогодні у базі 

даних Державного реєстру виборців зберігається понад 105816 тисяч записів 

про виборців, які проживають на території району. База даних Реєстру 

захищена від несанкціонованого доступу технічними засобами та 

організаційними заходами. Відділ ВДРВ має атестат відповідності 

держспецзв’язку про те, що комплексна система захисту інформації Реєстру 

забезпечує захист інформації відповідно до вимог нормативних документів та 

свідоцтво про державну реєстрацію бази персональних даних Реєстру. 

У період з січня по листопад 2017 року було опрацьовано 84 відомості 

періодичного поновлення, у тому числі - 11815 рядків вхідних відомостей.  

Перевірено та виправлено 14584 записів. Проведено перевірку осіб щодо 

набуття громадянства відповідно до Указів Президента України. Проводились 

заходи, спрямовані на виявлення фактів невключення виборців до бази даних 

Державного реєстру виборців, особливо тих, яким виповнилося 18 років.  

Враховуючи, що Державний реєстр виборців - це система, яка висуває 

жорсткі вимоги щодо повноти, цілісності та коректності  інформації про 

виборців, відділом ведення Державного реєстру виборців до органів, які 

відповідно до Закону України «Про Державний реєстр виборців» подають 

відомості про виборців, було направлено запити щодо уточнення персональних 

даних, зареєстрованого місця проживання, належності до громадянства, місця 

народження, підтвердження факту смерті та з інших питань. Протягом звітного 

року відділом підготовлено 116 запитів до суб’єктів подання відомостей на 

1434 виборців. 

Станом на 01.12.2017 підготовлено 825 наказів керівника відділу, що 

стосуються 13134 записів про виборців, зокрема, 191 наказів про внесення до 

Реєстру (814 записів), 259 наказів про зміну даних (4298  записів), 74 накази про 

знищення даних (1932 записи), 137 наказів про вибуття виборців (4280 записів), 
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зміни виборчої адреси – 155 накази (1789 записів), зміни місця народження за 

змінами АТУУ – 2 наказ (11 записів), усунення кратних включень – 2 накази 

(10 записів).  

З метою правової освіти населення, інформування виборців про діяльність 

виконавчих органів районної у місті ради, роз’яснення прав громадян, що 

стосуються Державного реєстру виборців, проводиться  інформаційно-

роз’яснювальна робота серед членів територіальної громади шляхом участі у 

Єдиних днях інформування трудових колективів, участі у «круглих столах» з 

обговорення законопроектів, здійснюються виступи на радіо, друкуються статті 

у комунальній газеті «Червоний гірник», розміщуються інформації на 

офіційному сайті виконкому районної у місті ради. З 2014 року запроваджено 

захід «День майбутнього виборця» з учнівською та студентською молоддю 

району. Метою заходу є запобігання випадків неточностей у відомостях про 

виборців, виявлення фактів відсутності у Реєстрі, розширення обізнаності 

молоді в питаннях реалізації їх виборчих прав, передбачених Конституцією 

України, ознайомлення з нормами Закону України «Про Державний реєстр 

виборців».  

Протягом звітного року до відділу звернулось 108 виборців, з питань: 

- щодо змісту особистих персональних даних у Реєстрі; 

- щодо зміни персональних даних та включення до Реєстру. 

На офіційному веб-сайті «Державний реєстр виборців» функціонує 

програмний ресурс «Особистий кабінет виборця», в якому громадяни мають  

змогу перевірити інформацію про своє включення (невключення) до 

Державного реєстру виборців. У 2017 році було 12 звернень від виборців щодо 

змісту своїх персональних даних, які містяться у Реєстрі. 

Відповідно до Закону України «Про окуповані території» та внесені зміни 

до Закону України «Про Державний реєстр виборців» відділ здійснює 

підготовку відповідей на запити  Саксаганського районного відділу у м. Кривий 

Ріг Головного управління Державної міграційної служби України в 

Дніпропетровській області про місце реєстрації громадян, які прибули з АР 

Крим та м. Севастополя для оформлення паспорта, вклеювання фотокартки, 

тощо. В звітному році відділ отримав 25 таких запити. Крім того, обсяг робіт  та 

навантаження на працівників у відділі збільшились, оскільки громадяни, які 

прибули з територій Донецької та Луганської областей мають право 

безпосередньо звернутись до відділів реєстру  виборців для отримання 

відомостей про себе для здійснення процедур з обміну паспорта, вклеювання 

фото, тощо. Такі звернення опрацьовуються відділом невідкладно. 

Законом України № 888-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо розширення повноважень органів місцевого 

самоврядування та оптимізації надання адміністративних послуг», делеговано 

органам місцевого самоврядування повноваження із реєстрації/зняття з 

реєстрації місця проживання фізичних осіб в Україні. 

Протягом січня – листопада 2017 року кількість наданих послуг відділом 

реєстрації місця проживання громадян складає 29 313. 
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Надійшло плати адміністративного збору за реєстрацію/зняття з реєстрації 

місця проживання громадян на суму 122 103 грн. 60 коп. 

Складено 749 постанов та 104 протоколи про адміністративні 

правопорушення, накладено штрафів за адміністративні правопорушення на 

загальну суму 3 805 грн. 

За звітний період відділом опрацьовано 1 673 службових документи, що 

надійшли з: 

- інших органів реєстрації – 927; 

- відділів поліції головного Управління Національної поліції в 

Дніпропетровської області – 274; 

- виконкому Криворізької міської ради – 122; 

- виконкому Саксаганської районної у місті ради – 142; 

- інших організацій, підприємств, установ – 208. 

Підготовлено та направлено повідомлень про зняття з реєстрації місця 

проживання громадян до інших органів реєстрації – 791. 

Розглянуто 39 звернень від мешканців району. 

З метою здійснення щомісячного поновлення бази даних Державного 

реєстру виборців, відповідно до статті 22 Закону України «Про Державний 

реєстр виборців», подано до відділу ведення Державного реєстру виборців за 

січень - листопад 2017 року відомості про 8 448 виборців (осіб); 

Відповідно до п. 3 Порядку передачі органами реєстрації інформації до 

Єдиного державного демографічного реєстру, затвердженого Постановою 

Кабінету Міністрів України від 02. 03. 2016 № 207 щотижня надається 

інформація про реєстрацію місця проживання громадян до Саксаганського РВ у 

м. Кривому Розі ГУДМС України у Дніпропетровській області за 

встановленими формами. Станом на 30. 11. 2017 надано відомості по 11 162 

особам. 

Відповідно до п. 58 Порядку організації та ведення військового обліку 

призовників і військовозобов’язаних, затвердженого Постановою Кабінету 

Міністрів України від 07. 12. 2016 № 921 щомісяця надсилаються до районного 

військового комісаріату повідомлення про реєстрацію (зняття з реєстрації) 

місця проживання призовників і військовозобов’язаних. Станом на 30. 11. 2017 

надані відомості по 2 057 особам. 

На виконання рішення виконкому Саксаганської районної у місті ради від 

16. 08. 2017 № 326 «Про підготовку і проведення приписки громадян 2001 року 

народження до призовної дільниці Саксаганського району» 30 листопада                    

2017 року відділом реєстрації місця проживання громадян до Саксаганського 

районного військового комісаріату надіслані списки юнаків 2001 року 

народження, місце проживання яких зареєстроване в Саксаганському районі   

(533 особи). 

Від відділу ведення Державного реєстру виборців виконкому 

Саксаганської районної у місті ради за звітний період надійшло 104 запити про 

уточнення місця реєстрації громадян та їх персональних даних стосовно 1 192 

осіб. 
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Окрім прийому громадян, працівники відділу отримують для опрацювання 

від Саксаганського РВ в місті Кривий Ріг ГУ ДМС України у 

Дніпропетровській області відомості про осіб, що здійснили обмін паспорту 

громадянина України, та 14-річних осіб, що вперше отримали паспорт 

громадянина України (близько 350 осіб щомісячно). Зазначена у відомостях 

інформація вноситься до картотеки та реєстру територіальної громади.  

Відділ надає послуги одним пакетом за життєвою ситуацією: «Народження 

дитини», «Документація для багатодітної сім`ї», «Втрата близької людини» що 

надаються в Центрі надання адміністративних послуг «Віза», його 

територіальних підрозділах та Мобільному офісі муніципальних послуг. З 

початку 2017 року опрацьовано 103 відповідних пакети документів.  

Через портал обробки звернення громадян iGov надійшло 47 звернень, з 

них:10 звернень з питань реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання 

особи, 37 – з питань отримання довідки про реєстрацію місця проживання.  

З початку поточного року відділом підготовлено 38 інформацій для  

розміщення на офіційному веб-сайті виконкому. На ФОРУМІ офіційного веб-

сайту виконкому розміщено інформацію на запитання, які виникають у 

мешканців району з питання надання послуг з реєстрації/зняття з реєстрації 

місця проживання громадян.  

Організаційним відділом забезпечено належне виконання завдань, пов’язаних 

із підвищенням рівня інформованості населення району стосовно основних 

напрямків державної політики. 

З цією метою на території району організовано комплекс інформаційних 

заходів:  

-  одинадцять Єдиних днів інформування трудових колективів підприємств, 

установ, закладів і організацій району, на яких інформаційно охоплено понад 46 

тис. осіб, з них близько 3,8 тис. – працівники закладів соціальної сфери та охорони 

здоров'я;  

- три інформаційні зустрічі з мешканцями вулиць, що знаходяться в межах 

вуличних комітетів №№ 6, 7, 8, 10, 11, 14, 15, 17, 18, 19, 23, 24, 25; 

- проведено семінар-нараду для керівників органів самоорганізації населення 

із залученням представників виконкому районної у місті ради та спеціалістів 

різних комунальних напрямків; 

- на виконання розпорядження Криворізького міського голови від 

03. 05. 2017 № 93-р «Про організацію та проведення громадського обговорення 

проекту Статуту територіальної громади м. Кривого Рогу» у червні було 

організовано громадське слухання з питання обговорення проекту Статуту 

територіальної громади м. Кривого Рогу. 

Протягом звітного періоду для посадових осіб виконкому Саксаганської 

районної у місті ради було організовано три навчання: 

- щодо функціонування системи публічного акціонерного товариства 

комерційного банку «ПриватБанк» після націоналізації та співпраці з 

бюджетними організаціями. З цього питання надала роз’яснення керівник 

бізнесу заробітних карт Криворізької філії публічного акціонерного товариства 

комерційного банку «ПриватБанк» Новік І. М. Про порядок проведення 
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часткової компенсації вартості послуг тепло- або водопостачання та 

водовідведення окремим категоріям мешканців міста у зв’язку з підвищенням 

тарифів на комунальні послуги поінформувала перший заступник начальника 

управління праці та соціального захисту населення виконкому Смольська І. О.; 

- на тему: «Застосування норм Закону України «Про публічну інформацію» 

в органах місцевого самоврядування»; 

- з питання: «Податок на нерухоме майно», на яке було запрошено 

головного державного ревізора-інспектора відділу адміністрування податків та 

зборів з фізичних осіб та єдиного внеску території обслуговування Криворізької 

північної Державної податкової інспекції. 

У листопаді з нагоди відзначення Дня української писемності та мови для 

посадових осіб виконкому та депутатів районної у місті ради було організовано 

написання Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності.  

 З нагоди відзначення районних, державних, професійних свят, пам’ятних та 

знаменних дат, з метою консолідації територіальної громади району 

організовуються заходи, до участі в яких залучається широке коло представників 

громадськості, в тому числі депутатів місцевих рад, членів виконкому районної у 

місті ради, представників трудових колективів підприємств, державних установ та 

мешканців району.  

Протягом звітного періоду організовано та проведено 24 урочистих районних 

заходи, зокрема, з нагоди Дня Соборності України (близько 250 осіб), 73-ї річниці 

визволення м. Кривого Рогу від фашистських загарбників (близько 400 осіб), свята 

Масляної (близько 1500 осіб), Міжнародного жіночого дня (близько 470 осіб), 

Дня працівників житлово-комунального господарства і побутового 

обслуговування населення (близько 200 осіб), Дня пам’яті та примирення та Дня 

перемоги над нацизмом у Другій світовій війні (близько 6000 осіб), 242-ї річниці від 

дня заснування міста Кривого Рогу (близько 500 осіб), Дня захисту дітей (близько 

1000 осіб), Дня вшанування учасників АТО (близько 300 осіб), Дня скорботи і 

вшанування пам’яті жертв війни в Україні (близько 300 осіб), Дня молоді (близько 

350 осіб), 21-ї річниці Конституції України (близько 300 осіб), Дня працівників 

торгівлі (близько 100 осіб), відкриття VІІ Криворізького міського фестивалю 

меду (близько 3000 осіб), Дня Державного Прапора України (близько 500 осіб), 

Дня незалежності України (близько 3000 осіб), Дня підприємця (близько 100 осіб), 

Дня фізичної культури і спорту (близько 3500 осіб), Дня фармацевтичного 

працівника (близько 100 осіб), Дня партизанської слави (близько 500 осіб), ІV 

Криворізького Дерев’яного фестивалю (близько 2000 осіб), Дня працівників 

освіти (близько 500 осіб), Дня ветерана (близько 200 осіб), 73-ї річниці визволення 

України від фашистських загарбників (близько 1500 осіб). 

Під час проведення урочистих заходів відзнаками голови Саксаганської 

районної у місті ради та виконкому районної у місті ради було нагороджено 

чотириста вісімдесят сім кращих представників підприємств, установ, закладів та 

територіальної громади району. 

З метою підвищення рівня інформованості населення та налагодження 

конструктивного діалогу органів місцевого самоврядування з населенням 

організаційним відділом щоквартально збирається та узагальнюється 
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інформація, надана виконавчими органами, для наповнення рубрик 

електронного журналу «Саксаганський вісник», який розміщується на 

офіційному веб-сайті виконкому районної у місті ради.  

Також надано 83 інформації щодо відображення важливих та значних 

подій життя територіальної громади району для розміщення на офіційному веб-

сайті виконкому районної у місті ради. 

Забезпечується систематичне оновлення та підтримка офіційного веб-

сайту в актуальному стані. З метою інформування населення про діяльність 

виконкому районної у місті ради на офіційному веб-сайті виконкому районної у 

місті ради розміщено 801 інформаційний матеріал, 1851 документів у системі 

обліку публічної інформації. 

З початку 2017 року офіційним веб-сайтом виконкому районної у місті 

ради скористалися 50 тис. осіб, які переглянули 139 тис. сторінок.  

З метою встановлення відеозв’язку для консультації мешканців міста 

щодо питань реєстрації місця проживання, у відділі реєстрації місця 

проживання громадян виконкому районної у місті ради встановлено веб-камеру 

та акустичну систему, заведено обліковий запис Microsoft, встановлено та 

налагоджено програмний продукт Skype. 

В сучасних умовах розвитку нашої держави гостро постає проблема 

розробки й прийняття ефективної кадрової політики в системі місцевого 

самоврядування. Соціальний статус, обсяг повноважень, кваліфікація 

посадових осіб місцевого самоврядування стає своєрідним індикатором 

демократичності суспільства, адже саме вони забезпечують повсякденні 

потреби громадян в соціальній, господарській, культурній та інших сферах 

життя.  

Підготовка спеціалістів для служби в органах місцевого самоврядування є 

важливою складовою державної кадрової політики, спрямованої на формування 

високопрофесійних кадрів та підвищення якості їх роботи. Адже саме вони 

мають відігравати ключову роль у здійсненні реформ на місцевому рівні і саме 

вони повинні бути ініціаторами та головними проектувальниками перетворень 

у місцевому самоврядуванні.  

Пріоритетним напрямком кадрової політики виконкому Саксаганської 

районної у місті ради є довірливі відносини роботодавця та працівників, а 

також підтримка в колективі такого морально-психологічного клімату, що 

сприяє не лише ефективному виконанню посадових обов'язків, а й розвитку 

позитивних особистісних якостей працівників.   

 Станом на 01 листопада 2017 року штатна чисельність працівників 

виконкому районної у місті ради складає 186,5 штатних одиниць.  

 На постійному контролі у керівництва виконкому районної у місті ради 

знаходяться  питання, пов’язані з рухом кадрів структурних підрозділів 

районної у місті ради, вивільненням посадових осіб у зв’язку із досягненням 

граничного віку перебування на службі в органах місцевого самоврядування, 

своєчасним заміщенням вакантних посад, просуванням по службі тощо. 

 Швидкі темпи розвитку суспільного життя вимагають оновлення підходів 

до служби в органах місцевого самоврядування, що суттєво залежить від 
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здатності посадових осіб швидко адаптуватися до умов зовнішнього 

середовища та приймати ефективні управлінські рішення, зокрема, й 

нестандартні. Ці вимоги здебільшого здатна реалізувати молодь.  

 Оскільки мета добору кадрів полягає в об'єктивному виявленні рівня 

професійної підготовки, ділових, особистісних якостей майбутніх працівників, 

неможливо обмежуватися лише ознайомчою процедурою з документами 

кандидатів на заміщення вакантних посад. 

 Шляхом підготовки до іспиту, участі у стажуванні (протягом строку 

прийому документів до конкурсної комісії) претендент на посаду має 

можливість ознайомитись із законодавчою та нормативною базою, умовами 

праці, вивчити посадові обов’язки, та, здійснюючи певні функції, проявити 

власні ділові й організаційні якості. Керівник підрозділу, в свою чергу, вивчає 

претендентів на посаду, надає особисті характеристики на засіданні конкурсної 

комісії. Конкурсна комісія, вивчивши документи претендента, оцінивши 

відповіді на питання іспиту, після проведення співбесіди з претендентами, 

рекомендує голові районної у місті ради кандидата для прийняття на роботу або 

оголошення повторного конкурсу, включення до кадрового резерву осіб, які 

відповідають вимогам, але не були рекомендовані для призначення на посаду. 

 Протягом 2017 року за результатами роботи у складі кадрового резерву та 

результатами стажування було здійснено просування по службі                         

семи посадових осіб виконкому районної у місті ради.  

 Працівники виконкому Саксаганської районної у місті ради  постійно 

залучаються до проходження стажування у виконкомі Криворізької міської 

ради у зв’язку з включенням до складу кадрового резерву з метою заміщення 

посад та просування по службі. У 2017 році 2 посадові особи були переведені 

до виконкому міської ради за результатами стажування, що свідчить про 

постійне зростання професійної компетентності та підготовки працівників 

районної у місті ради.  

 Слід відзначити, що у виконкомі Саксаганської районної у місті ради 

упродовж останнього часу одним з найпріоритетніших напрямків роботи є   

боротьба з корупцією. Розроблена і діє система заходів протидії і боротьби з 

цим негативним суспільним явищем. З метою підвищення ефективності  

здійснення вказаних заходів щомісяця відбуваються засідання  Координаційної 

ради щодо запобігання і  протидії корупції.  

  Посадові особи виконкому районної у місті ради, а також особи, які 

виявили бажання працювати у виконкомі, підлягають деклараційній кампанії. 

Щороку відділ з питань служби в органах місцевого самоврядування та 

кадрової роботи здійснює організаційні заходи: надає консультативну допомогу 

працівникам виконкому, запрошує для надання роз’яснень спеціалістів 

податкової інспекції. 

 Професіоналізація кадрів виконкому районної у місті ради передбачає 

підвищення рівня їхньої професійної компетентності, в основу якої покладена 

не лише вже здобута професійна освіта, а й готовність та спроможність 

посадовця до систематичного оновлення професійних знань, умінь та навичок, 

що є невід’ємним компонентом їхньої професійної компетентності. 
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Професіоналізацію посадових осіб здійснює система підготовки, 

перепідготовки та підвищення їхньої кваліфікації, що покликана забезпечити 

суспільство та територіальні громади професійно компетентними посадовими 

особами органів місцевого самоврядування, здатними ефективно вирішувати 

професійні завдання щодо подальшого розвитку територіальної громади  та 

професійної діяльності.  

Виконкомом районної у місті ради повністю виконуються завдання щодо 

направлення на навчання  з метою підвищення кваліфікації посадових осіб 

виконкому районної у місті.  

 У 2017 році планово та позапланово було направлено з метою підвищення 

кваліфікації 13 працівників на короткотермінові курси, тематичні семінари, 

навчання за професійними програмами тощо. 

 Також слід зазначити, що на теперішній час у виконкомі працюють          

19 посадових осіб, які мають кваліфікаційний рівень магістра у галузі 

державної служби, в 2017 році вступили на навчання до Дніпропетровського 

національного університету імені Олеся Гончара ще 2 посадових особи.  

  Обов'язковими умовами допуску до роботи є ознайомлення працівників з 

Правилами внутрішнього трудового розпорядку, затверджених Колективним 

договором між адміністрацією та трудовим колективом, а також проходження 

вступного та первинного інструктажів з охорони праці. 

Відділом з питань служби в органах місцевого самоврядування та кадрової 

роботи систематично проводяться  перевірки своєчасності прибуття на роботу, 

закінчення трудового дня працівниками виконкому, їх перебування на робочих 

місцях протягом дня. Результати перевірок повідомляються керівництву. 

Завдяки злагодженій роботі структурних підрозділів порушення трудової 

дисципліни працівниками виконкому районної у місті ради зводяться до 

мінімуму. 

 

 

Голова районної у місті ради В. Беззубченко 

 

 


